



KOPŘIVNICKÉ NOVINY

Dnes v čísle:

- Na zimním stadioně vyroste hokejová střílna (str. 2)
- Opravy zdi na Šostyně byly dokončeny v předstihu (str. 3)
- V Mniší připravují Letní slavnosti (str. 4)

TÝDENÍK MĚSTA KOPŘIVNICE A JEHO OKOLÍ

19. SRPNA 2021 • ČÍSLO 28 • ROČNÍK XXX

WWW.KOPRIVNICE.CZ

CENA 7 Kč

Začne hledání realizátora nové muzejní expozice Zátokových

Kopřivnice (dam) – V příštím roce si bude nejen Kopřivnice připomínat sté výročí narození Emila Zátoka. Legendárního běžce a čtyřnásobného olympijského šampiona připomene nejen bronzová socha v centru města, ale také zbrusu nová

expozice v prostorách Lašského muzea. Zatímco na soše ve svém chrudimském ateliéru pracuje sochař Jaroslav Brož, o realizátorovi nové stálé výstavy o Emilu a Daně Zátokových by mělo být rozhodnuto v dalších týdnech. „V příštím týdnu má

administrátor městu předat návrh zadávací dokumentace pro výběr zhotovitelé firmy a pravděpodobně ještě 31. srpna rada města soutěž vyhlásí,“ říká Lenka Heráková z radničního odboru školství, kultury a sportu, která má projekt nové mu-

zejní expozice na starosti. Na výběr firmy, která výstavu o manželech Zátokových připraví, je podle jejích slov dostatek času. „I s případným vyřízením námitek a dalším zdržením bychom měli mít smlouvu se zhotovitelem podepsanu

do konce letošního roku. V zimních měsících by pak mohla začít samotná realizace,“ říká Lenka Heráková s tím, že otevření nové expozice je v plánu na začátku příští turistické sezony.

(Pokračování na straně 2)

Mobilní tým bude zítra očkovat proti covidu lidi bez registrace

Kopřivnice (dam) – Mobilní očkovací tým Fakultní nemocnice Ostrava v pátek 20. srpna umožní lidem v Kopřivnici očkování proti covidu-19. Zdravotníci budou nabízet vakcinaci zájemcům bez předchozí registrace. Očkovat se bude jednodávkovou vakcínou Janssen od společnosti Johnson & Johnson. V případě, že by měl zájem o očkování někdo ve věku 15–18 let, bude mu podána vakcína Comirnaty vyvinutá konsorciem firem Pfizer a Biontech, u které bude ještě následně nutné přeočkování druhou dávkou. Očkování bez nutnosti předchozí registrace v systému bude probíhat ve stanu umístěném v prostoru před kopřivnickou radnicí v době od 14 do 20 hodin. Zájemci o aplikaci vakcíny budou potřebovat občanský průkaz a průkaz pojištěnce zdravotní pojišťovny.

Po spínací stanici jsou na prodej i rozvody v průmyslovém parku

Kopřivnice (dam) – Skoro pět kilometrů vysokonapěťových elektrických kabelů a stovky metrů dalších elektrických rozvodů i optických kabelů uložených do země v rámci budování Průmyslové zóny ve Vlčovicích je na prodej. Kopřivnická radní 2. srpna rozhodli o zveřejnění záměru prodeje. „V první polovině roku jsme obdrželi nabídku na odkup kabelových rozvodů od zástupce společnosti, které už město v minulosti prodalo spínací stanici v průmyslovém parku. Na základě tohoto zájmu jsme si rozvody nechali ocenit znalcem a nyní je transparentně nabízíme k prodeji,“ uvedl Miroslav Kopečný, starosta Kopřivnice, s tím, že znalec rozvody ocenil na víc než dva a půl milionu korun, tedy o milion víc, než byla původní nabídka. (Pokrač. na straně 2)



Parkovací automaty na ploše parkoviště u Alberta jsou již v provozu. Rezidenti z přilehlých ulic Kpt. Nálepky, Dukelské i Sokolovské mají na výměnu parkovacích karet čas už jen do konce měsíce. FOTO: DAVID MACHÁČEK

Od září bude možné parkovat jen s novými abonentními či rezidentními kartami

Kopřivnice (hod) – Už jen necelé dva týdny mají držitelé rezidentních a abonentních parkovacích karet na jejich výměnu. S posledním srpnovým dnem končí přechodné období pro výměnu těchto karet, které opravňují k parkování vozidel lidí bydlicí, pracující či podnikající na ulicích Kpt. Nálepky, Dukelské a Sokolovské, včetně části parkoviště u Alberta. Řidiči bez těchto karet mohou na těchto ulicích parkovat maxi-

málně 60 minut, a to na parkovací kotouč, na parkovišti u Alberta v době od 7 do 17 hodin pouze po zakoupení parkovacího lístku.

Vydání karty je zpoplatněno. Obyvatelé dotčených ulic zaplatí za první kartu stokorunu, karta pro druhé a každé další auto je pět set korun. Vyšší částku zaplatí abonent, tedy majitelé a zaměstnanci zdejších provozoven, a to dva tisíce.

„Přestože v minulosti bylo vydáno

ročně přibližně 800 abonentních či rezidentních karet, do 11. srpna si o novou kartu požádala necelá třetina jejich držitelů. Ti, kteří kartu chtějí a chtějí i odstavovat svá vozidla v dotčených oblastech, si ji musí vyhlednout do konce srpna. Parkovat bez poplatku bude možné na parkovišti u Alberta a před hotelem Tatra jen v čase od 17. hodiny do 7. hodiny ráno,“ upřesnil Richard Petr, referent odboru rozvoje města, a dodal, že za-

tímco nyní jsou strážníci městské policie při svých pochůzkách benevolentní, od září se intenzita kontrol zvýší.

O karty lze žádat na informacích ve vestibulu radnice. Žádost o vydání je dostupná na webu města, eventuálně ji zájemcům vytisknou pracovníci informací.

„Kromě vyplněné žádosti musí rezidenti předložit doklad totožnosti, žadatel bez trvalého pobytu v dotčené

oblasti také nájemní smlouvu, velký technický průkaz, případně leasingovou smlouvu či písemnou dohodu o využití služebního vozu k soukromým účelům. Abonent musí k žádosti doložit živnostenský list, velký technický a případně leasingovou smlouvu, jedná-li se o zaměstnance, potom také potvrzení zaměstnavatele o pracovněprávním vztahu s žadatelem,“ přiblížil potřebné dokumenty Richard Petr.

Mnišané pomohli v Mikulčicích

Mniší (dam) – Také obyvatelé Mniší se zapojili do pomoci tornádem zpusobeným obcím na jižní Moravě. O víkendu 23.–25. července vyrazila parta dvanácti Mnišanů přiložit ruku k dílu, konkrétně do Mikulčic. Ještě než vyrazili, byla v obci uspořádána sbírka, kterou organizačně zaštila Osvětová beseda Mniší. Do třech pokladniček v obci se během pár dní vybralo 40 650 korun. „Za 17 300 Kč byl nakoupen stavební materiál, který s sebou odvezli řemeslníci na jižní Moravu, a zbytek finančních prostředků byl přímo na místě rozdělen mezi tři rodiny, které tyto peníze potřebovaly,“ říká Leon Chlebek z Osvětové besedy. Během víkendu v Mikulčicích se partě chlapů z Mniší podařilo opravit několik sklepů, vyzdíat štíty poškozených domů a provést různé další zednické práce.



Lidé z Mniší pomohli tornádem zasaženým Mikulčicím nejen penězi, ale také neziskovou pomocí přímo na místě. FOTO: FB OSVĚTOVÉ BESEDY MNIŠÍ

První hostování zažil jako kluk, druhé už coby ředitel Humberta

Kopřivnice – Po dvaceti letech se do Kopřivnice vrátil cirkus nesoucí slavné románové jméno Humberto. Jeho dnešní ředitel Hynek Navrátil si tehdejší návštěvu ještě pamatuje, a to i přesto, že mu v roce 2001 bylo 12 let. „Tehdy jsme stáli na takovém plácku, někde nahoře na kopci kousek od koupaliště. Tam už bychom se dneska nevěsili ani omylem,“ říká Hynek Navrátil, který se kromě řízení cirkusu věnuje rodinné tradici vystupování s velkými šelmami a silové akrobacii.

Právě zvířata, která jsou nedílnou součástí cirkusu, jsou tím důvodem, proč cirkusové ležení dnes zabírá nesrovnatelně větší plochu než před dvaceti či třiceti lety. „V té době i ZOO vypadala jinak než dnes, zvířata se chovala v klecích na malém prostoru, dnes potřebujeme mít rozsáhlé výběhy a tomuto trendu se rádi přizpůsobujeme. Takže dnes potřebujeme plochu velkou zhruba jako dvě fotbalová hřiště,“ říká Hynek Navrátil.

Den řediteli cirkusu začíná stejně jako většině jeho lidí okolo šesté ráno. Mění se podestýlky zvířatům, probíhá ranní krmení a vypouštění do výběhů. „Kolem deváté se jde na snídani a v půl jedenácté začíná trénink zvířat. Někdy zvířátka učíme, co mají umět, a starší udržujeme v kondici. Během dne je volná manéž pro artistry a v průběhu toho všeho se i natírá, svaňuje nebo jede se pro krmení, takže je stále co dělat,“ popisuje Hynek Navrátil. (Pokračování na straně 4)

Po spínací stanici jsou na prodej...

(Dokončení ze strany 1)

Podle starosty následně firma, která o koupi rozvodů projevila zájem, zvýšila svou původní nabídku. O koupi rozvodů se však mohou v průběhu zveřejnění záměru prodeje ucházet i další zájemci.

Kabely položené do země během druhé a třetí etapy budování průmyslové zóny podle starosty Kopečného nepřinášejí městu žádné příjmy, ale zároveň s sebou nesou odpovědnost, protože pokud by došlo k poruše, město jako vlastník rozvodů by muselo zajistit opravu. Zájem společnosti UCED Kopřivnice, s. r. o., která vlastní a provozuje již zmíněnou spínací stanici,

o odkoupení kabelových rozvodů dává kopřivnický starosta Kopečný do souvislosti s probíhající přípravou prodeje většiny zbývajících pozemků v průmyslovém parku. „Všechny firmy, které tam plánují stavět, se na nás obrací, že se chtějí napojit. Firma, která o odprodej kabelů požádala, je tak chce využít pro napájení nově budovaných trafostanice, jejichž účelem bude umožnit připojení dalších vlastníků nemovitostí v průmyslové zóně,“ doplnil starosta Miroslav Kopečný.

Zájemci o odkup kabelových rozvodů se mohou ke zveřejňovanému záměru vyjádřit a předložit své nabídky.

Na tribuně zimního stadionu vyrostě hokejová střílna

Kopřivnice (dam) – Už velmi brzo by měla v prostorách tribuny zdejšího zimního stadionu vypuknout stavební aktivita. Úpravou diváky má využívaného prostoru v sektoru C4 vznikne místo pro vybudování hokejové střílny. Plocha o prostor 9 × 4 metry, ohraničený hokejovým mantinelem, plexisklem a ochrannou sítí. Na něm bude na umělém ledu instalována standardní hokejová branka.

„Střílna nám umožní mimo tréninkovou jednotku na ledu zdokonalovat klíčovou dovednost, a to je střelba na bránu. V současné době jsou hokejové střílny trendem, který je v přípravě kluby široce využíván,“ říká Roman Polášek z HC Kopřivnice s tím, že novinku během sezony i v letní přípravě by měly využívat všechny věkové kategorie kopřivnických hokejistů od začků až po muže.

Vybudování hokejové střílny by podle předběžných propočtů mělo přijít na částku mezi šesti a sedmi sty tisíci korunami. Celou sumu bude financovat hokejový klub, rada města na začátku srpna pouze vyslovila souhlas s příslušnými úpravami v objektu zimního stadionu.

„Intenzivně pracujeme na tom, abychom zajistili financování celého záměru, a to jak ze sponzorských peněz, tak z příspěvků členů hokejového klubu. Předběžně jsme s městem jednali o tom, že pokud by se v dohledné době podařilo realizovat větší rekonstrukci zimního stadionu za podpory Národní sportovní agentury, mohlo by nám město alespoň část této naší investice zpětně refinancovat. To je ale s velkým ota-

zníkem,“ doplnil Roman Polášek.

Hokejový klub už má vysoutěženou realizační firmu a poté, co rada města záměr umožnila realizovat, byly laděny poslední detaily smlouvy s tím, že stavba samotná by měla začít už v srpnu. „Chceme maximálně využít času, než se rozjede sezona a provoz na zimním stadionu bude podstatně větší a alespoň hrubě stavební práce stihnou, než se roztočí zápasové kolotoče,“ uvedl Radim Polášek s tím, že vybudování střílny by mělo trvat dva až tři měsíce a první tréninky by se na jejím umělém ledu mohly začít uskutečňovat v říjnu.

Hokejová střílna bude v době, kdy nebude využívána členy hokejového klubu, k dispozici i široké veřejnosti, a dále tak rozšíří možnosti sportovního využití ve městě.

Další vítání občánků proběhne na konci září

Kopřivnice (hod) – Už jsou známy termíny vítání občánků pro druhou polovinu roku. Ty červnové se konaly po osmiměsíční pauze. Slavnostní obřady doznaly kosmetických změn, aby bylo vyhověno platným hygienickým nařízením. „Termíny jsou stanoveny na čtvrtky 30. září, 7. října a 4. listopadu vždy na 15., 16. a 17. hodinu. Během prázdninových měsíců obřady neprobíhají, protože by byly problematické zajistit kulturní vystoupení žáků ze základních škol,“ uvedla Ilona Mazalová, referentka vnějších vztahů, která má obřady na starosti. Dodala také, že letos se v místních částech tyto obřady neuskuteční.

Zájemci se mohou už teď hlásit telefonicky na číslech 556 879 436, 737 114 246 nebo na e-mailové adrese ilona.mazalova@koprivnice.cz, případně osobně na městském úřadu, 7. podlaží, číslo dveří 743, kde získají podrobnější informace. „Jakým způsobem budou obřady probíhat, se zájemci dozvědí na základě platných hygienických podmínek v předstihu před vlastním obřadem,“ dodala Ilona Mazalová.



Pěší zóna v centru města zůstane kvůli rekonstrukčním pracím během poutového víkendu bez stánků. Ty se přesunou na parkoviště před radnici. ILLUSTRACNÍ FOTO: D. MACHÁČEK

Letošní pout' přináší více různých omezení

Kopřivnice (hod) – O tomto víkendu proběhne tradiční Bartolomějská pout' a ta s sebou letos přináší více omezení. Pout'ové atrakce budou rozmístěny na stejných místech jako v předchozích letech, obdobně jako stánky. Jak bývá zvykem, od páteční půlnoci do nedělního večera bude pro dopravu úplně uzavřena část ulice Štefánikovy, a to od prodejny Optika Gotthardova až k odbočce do Tatry, kde budou jako každoročně umístěny prodejní stánky. Z důvodu rekonstrukce pěší zóny budou další prodejní stánky postaveny na parkovišti před městským úřadem. Zákazníci pošty, kteří v sobotu dopoledne přijedou doručit nebo vyzvednout své zásilky, mohou zaparkovat za budovou ze strany České pošty. Pouťovou sobotu a neděli nebudou rovněž obsluhovány autobusové zastávky u Kaulfunda, objíždná trasa povede po komunikacích Čs. armády, Záhumní a Kpt. Jaroše. „Návštěvníci poutě, kteří přijedou vozidly, budou moci využít parkoviště na ulici Sportovní před halou Házem a na ulici Husově vedle kačhlovy,“ uvedla Radomíra Blahutová, pracovníce odboru majetku města, která má pout' na starosti.

Kopřivnicané už předali 1 910 brýlí do sbírky pro Afriku

Kopřivnice (hod) – Kopřivnicané dál pomáhají lidem, kteří potřebují brýle, ale nemohou si je sami z ekonomických důvodů pořídit. Jde o sbírku brýlí pro Afriku. Zatímco vloni se v Kopřivnici a ve firmě Brose nasbíralo celkem 1 589 brýlí a k tomu 353 obalů, letos v průběhu prvního pololetí přinesli Kopřivnicané na sběrná místa dalších 611 brýlí a k tomu 178 obalů.

„První sbírku brýlí pro Afriku jsme zorganizovali vloni na jaře. Protože jsme byli mile překvapeni ohlasem občanů Kopřivnice, na podzim proběhla další. I po jejím ukončení lidé dál brýle nosili, a tak jsme letos na jaře vyhlásili další

kolo, jehož výsledek nás mile překvapil. Je zřejmé, že sbírat brýle budeme nejspíš dál. Většina dárců, kteří nám brýle nosí, jsou rádi, že jejich vynaložené náklady tak neskončí v koši, ale mohou dále sloužit a pomohou i jiným,“ uvedla Ivana Holubová, koordinátorka Zdravého města a místní Agendy 21.

Jak poznamenala koordinátorka, „každé přinesené brýle se musí vyčistit a zabalit, aby byly chráněny proti poškození při dalším transportu. Pokud někdo věnuje prázdný obal, jsme také rádi. Poslouží už při první cestě do Prahy, kdy do něj umístíme brýle, které jinak lidé darují bez obalu.“ Brýle bude

možné dále odevzdávat nejen na radnici, ale také v městské knihovně,“ dodala Ivana Holubová.

Sběr brýlí by nemohl probíhat bez referentky odboru rozvoje města Jany Krestové. „Ta se jako dobrovolnice ve svém volnu věnuje právě prvnímu zveřejnění čistění, třídění a balení brýlí tak, abychom zajistili jejich převoz bez újmy na místo celonárodního organizátora sbírky Lions Clubu v Praze. Paní Janě tak od loňského jara prošlo rukama neuvěřitelných 1 910 kusů brýlí a 506 obalů,“ uvedl místostarosta René Lakomý, který je garant Zdravého města. Ten poznamenal, že je mile překvapen zájmem lidí pomoci druhým.

Hospodaření v lesích se Kopřivnicí daří

Kopřivnice (dam) – Hospodaření v městských lesích je kvalitní a odpovídá jak všem zákonným normám, tak schválenému lesnímu hospodářskému plánu. Takový je ve stručnosti výsledek kontroly ministerstva životního prostředí, která proběhla v kopřivnických městských lesích na začátku srpna. Kontrolor vrchního státního dozoru v lesích prošel nejen dokumenty vztahující se k městským lesům, ale fyzicky navštívil i vytipované lesní lokality v okolí města. Pravidelná kontrola, kterou ministerstvo provádí v obcích v celé republice, se do Kopřivnice vrátila po devíti letech. Kontrolor se zaměřil na ochranu lesa, jeho kategorizaci, stav hospodaření v lesích nebo na škody způsobované zvěří. „Kromě skutečnosti,

že vše bylo v pořádku po formální stránce, byla kontrolou konstatována i vysoká odborná úroveň našeho lesního hospodáře, která se pozitivně projevuje na stavu lesa, který je ve velmi dobré kondici,“ uvedla Veronika Červená, vedoucí odboru životního prostředí na kopřivnické radnici.

Kopřivnice aktuálně spravuje zhruba 170 hektarů lesa. Vloni skončilo hospodaření v místních lesích drobným ziskem, ale jen díky dotaci na likvidaci následků kůrovcové kalamity ve výši 168 tisíc korun. To, že hospodaření v lesích může být ztrátové, je podle Veroniky Červené dáno nejen nízkou kvalitou dřeva způsobenou chorobami a škůdci, ale také jeho přebytkem na trhu v důsledku kůrovcové kalamity.

Začne hledání realizátora nové muzejní...

(Dokončení ze strany 1)

Podle studie z dílny opavské specializované firmy Art Consultancy nová expozice zcela promění celé zvýšené přízemí Šustalovy vily. Moderně navržená expozice bude respektovat umístění v historickém památkově chráněném objektu a bude členěna do jednotlivých tematických okruhů.

Návštěvníci budou do muzea vstupovat olympijským tunelem, který by měl navodit atmosféru podobnou té, když Emil Zátopek v roce 1952 vbíhal na olympijský stadion v Helsinkách. Následně je překvapí vstup do recepce muzea upravené jako stylizovaná kuchyně v domě Zátopkových. Poté vejdou do výstavních sálů, v těch bude legendární olympionik představen nejprve jako člověk a osobnost a následně i jako fenomén vítězného ducha. S možnou odbočkou do knihovny budou návštěvníci pokračovat do sálu, který jim představí Zátopkův život v kontextu doby, ve které žil a závodil. Poslední větší místnost pak bude věnována interaktivnímu a multimediálnímu prostoru. Návštěvníci se dostanou na stylizovanou tartanovou dráhu na podlaze a budou je zde

čekat nejen projekce a rovněž prvky virtuální a rozšířené reality, ale i možnost protáhnout své tělo. Chodba, kde je nyní instalována připomínka místních rodáků, se promění v muzejní shospace s nabídkou suvenýrů a dalších prodejních předmětů, a ještě před odchodem do muzea si lidé budou moci shrnout hlavní fakta Zátopkova života na přehledné časové ose.

To, jak bude expozice vypadat, vychází ze studie proveditelnosti, jejíž součástí je také libretto a technický scénář výstavy. Tu měla firma Art Consultancy, s. r. o., odevzdat už v lednu, ale odstraňování nedodělků se protáhlo až do druhé poloviny června.

„Bohužel spolupráce s firmou, která nám byla doporučena odborníky z oboru, nebyla dobrá. Firma, jež aktuálně realizuje i expozice v Muzeu nákladních automobilů Tatra, asi přecenila své kapacitní možnosti a nasmuloval projekty nestíhají odevzdávat včas,“ uvedl starosta Miroslav Kopečný s tím, že firma ale své pochybení uznala a původně sjednaná 400tisícová odměna za zpracování studie byla snížena o víc než 136 tisíc smluvní pokuty.

Počet obyvatel klesl za první půlrok o stovku

Kopřivnice (hod) – Za první půlrok klesl počet obyvatel Kopřivnice o rovnou stovku. Zatímco k 31. 12. 2021 bylo v evidenci 21 583 občanů, k 30. červnu klesl stav Kopřivnicánů na 21 483, což je o 238 méně než vloni ke konci prvního pololetí. V Kopřivnici a místních částech žije 10 654 mužů a 10 929 žen.

Covid se podepsal i na letošní statistice. I letos v průběhu šesti měsíců zemřelo víc Kopřivnicánů, než se narodilo. Zatímco vloni se narodilo 56 chlapců a 50 dívek, letos přišlo na svět 54 chlapců a 53 holčiček. Letos zemřelo

86 mužů a 63 žen, zato vloni zesnulo během stejného období 60 mužů a 52 žen.

Ke snižování počtu obyvatel přispívá i fakt, že se víc lidí vystěhovává, než přistěhovává. Letos se v období od ledna do června vystěhovalo z Kopřivnice 203 obyvatel, ale přistěhovalo se jen 136 osob. Vloni se ve stejném období vystěhovalo 184 osob a jen 129 osob se přistěhovalo.

Počet obyvatel s úřední adresou na radnici se snížil. Zatímco vloni jich radnice k 30. červnu evidovala 1 324, letos jejich počet klesl na 1 277.

Počet obyvatel Kopřivnice a místních částí					
Část obce	30. 6. 2019	31. 12. 2019	30. 6. 2020	31. 12. 2020	30. 6. 2021
Kopřivnice	18 562	18 526	18 457	18 321	18 212
Lubina	1 836	1 855	1 869	1 870	1 880
Mniší	769	784	792	787	789
Vlčovice	597	600	603	605	602
Celkem	21 764	21 765	21 721	21 583	21 483

Tatra pomáhá bojovat s následky živlu na jihu Moravy i Evropy

Kopřivnice (red) – Svá auta, finanční pomoc i fyzickou výpomoc v místě katastrofy nabídl Tatra Trucks a její zaměstnanci červnovým tornádem zrušeným oblastem jižní Moravy.

Automobilka sama bezúplatně zapůjčila Hasičskému záchrannému sboru na neomezenou dobu pět sklápěček na podvozku Tatra Phoenix pro odklizení trosk z postižených míst. Stejně jako už dřív v případě povodní Tatra vedle aut i veškeré servisní služby poskytla tak, aby nejen oněch pět zapůjčených vozidel, ale i veškerá další technika Tatra patřící HZS mohla bezvadně plnit svou funkci při likvidaci škod způsobených tornádem.

Další myšlenkou logicky byla fi-

nanční pomoc. Po úvaze se Tatra rozhodla oslovit vlastní zaměstnance. Zeptala se, zda znají konkrétní rodiny, do jejichž životů tornádo zasáhlo. V reakci na to přišli tatrováci s návrhem podpořit př. rodin, které znali. V některých případech se jednalo o bývalé zaměstnance automobilky. Všem tornádo zničilo nebo těžce poškodilo jejich domovy, ve dvou případech si bohužel vzalo i lidský život. Tatra pak interně popsala tatrovákům situaci pěti domácností a vyzvala je k dobrovolné finanční pomoci. „Lidé od výroby až po management poslali rodinám významnou finanční pomoc. Neptáme se a neevdujeme, o jaké částky se jednalo. Podstatné je, že naši zaměstnanci na výzvu reagovali a že v těchto pěti případech pomohli pod-

statným způsobem,“ uvedla Natálie Linhartová, personální ředitelka Tatty, s tím, že peníze poskytuje i sama firma.

Někteří tatrováci se osobně zapojili i jako dobrovolníci do odklizení trosk. „Dvě kolegyně věnovaly svoji dovolenou pomoci známým, kterým tornádo odneslo střechu a zničilo interiér rodinného domu. Třídily a vyhazovaly rozbitý nábytek a vnitřní vybavení, zatímco chlapi pomáhali odklízet trosky venku. Manuální brigáda ale nebyla jediná forma pomoci. Pomohly rodině i komunikací na sociálních sítích či sháněním dětského oblečení,“ uvedla příklad konkrétní pomoci Natálie Linhartová.

Kromě jihu Moravy Tatra pomáhá i na jihu Evropy, konkrétně v Řecku.

Tatrovácký servisní tým bude k dispozici českým hasičům, kteří na Peloponéský poloostrov vyrazili pomoci zvládnout apokalyptické lesní požáry. Podpůrný servisní tým automobilka vyslala se spoluprací se společností THT Polička, se kterou dlouhodobě spolupracuje na produkci hasičských speciálů. Servisní vozidlo, jehož posádka je složená ze servisního týmu obou firem, odjelo do Athén 10. srpna,“ řekl Pavel Lazar, generální ředitel automobilky Tatra Trucks. A jeho cílem je zajistit, aby vozidla Tatra mohla pomáhat při hašení požárů v maximální možné míře.

Rozsáhlé požáry, které ohrožují i hlavní město Atény, pomáhají Řekům hasit stovky zahraničních hasičů. Vyslalo je již 22 zemí.

Na MIS music budou nové WC

Kopřivnice (dam) – Místo hudebních nástrojů se z budovy První soukromé Základní umělecké školy MIS music ozývají zvuky stavebního nářadí. Letní měsíce jsou využity k přestavbě původního hygienického zázemí někdejších jeslí na nový kabinet a dochází rovněž k úpravám toalet pro potřeby školy. Vzniknou zcela nové toalety pro dívky, chlapce a učitele. Součástí rekonstrukce jsou nové dlažby, obklady a zařízení předmětů, ale také zcela nové rozvody vody a kanalizace. Investice do úprav přesáhne částku 1,3 milionu korun. O náklady se podělí město, které budovu někdejší mateřské školy na ulici Obránců míru vlastní, a provozovatel školy.

Město ze svého rozpočtu zaplatí většinu nákladů. Finanční spoluúčast školy byla dohodnuta na částce 318 tisíc korun, z rozpočtu soukromé školy bude uhrazena i projektová dokumentace, která přišla na 53 tisíc korun.

Úpravy realizuje místní stavební společnost CHALUPA A SYN, s. r. o., která v zadávacím řízení přišla s levnější ze dvou došlých nabídek. Stavba začala 7. července a hotovou by ji firma měla předat už příští týden.

Projížděky veterány budou tuto neděli

Kopřivnice (hod) – Ani letos nebudou účastníci putě ochuzeni o možnost svěřt se historickými vozy značky Tatra za dodržení platných hygienických omezení. Ty budou mít nástupní stanoviště na parkovišti naproti Technickému muzeu Tatty. Projekt se bude mozně jen v neděli v době od 9 do 18 hodin.

Oprava suterénní zdi na Šostýně byla dokončena o dva měsíce dřív

Kopřivnice (hod) – Stavební práce na Šostýně skončily na začátku srpna, díky čemuž už není omezen pohyb na této památce. Společnost Unistad, spol. s r. o., ze Suchdolu nad Odrou je dokončila i díky vhodným klimatickým podmínkám o dva měsíce dřív.

Stavební práce na statickém zajištění části jihovýchodní suterénní zdi bývalého paláce firma započala v polovině června. „Nejdříve byly odstraněny některé části zdiva, poté následovalo přezdění vnitřního lince o šířce jednoho metru, na které byl použit původní kamenný materiál. Vnitřní lic byl přikotven k vnějšímu lici zdiva helikální výstuží. Následně byla koruna zdiva vyspárována zdicí maltou a na ni byla položena netkaná textilie, jíl a travní drn,“ upřesnila Marcela Podešvová z odboru majetku města. Protože jde o kulturní památku, na opravu dohlížela Alena Rašková z odboru stavebního řádu, územního plánování a památkové péče.

Společnost Unistad, spol. s r. o., za dokončení díla obdrží od města dle smlouvy téměř 587 tisíc korun včetně DPH. Radnice ale zaplatí méně. Už dříve se jí podařilo získat dvousettisícovou dotaci z Havarijního programu ministerstva kultury a dalších 86 200 korun by mohla získat, pokud bude úspěšná se svou žádostí o individuální dotaci z Havarijního programu na letošní rok. To se radnice dozví až v závěru měsíce.



Oprava staticky narušených zbytků zdi hradního paláce Šostýna skončila v dvouměsíčním předstihu.
FOTO: ESTER LAKATOŠOVÁ

Střecha kulturního domu se zřejmě bude opravovat po etapách

Kopřivnice (dam) – Výběr stavební firmy, která by měla realizovat opravu střechy Kulturního domu v Kopřivnici, se protahuje. Termín pro podání nabídek byl odložen o víc jak měsíc, z 22. července na 26. srpna. Důvodem byly námítky doručené těsně před vypršením původní lhůty pro podání nabídek. „Důvodem podaných námítek byly údajně příliš přísné zadávací podmínky a netransparentně stanovené kvalifikační požadavky. Přestože o mnohých námítkách máme oprávněné pochybnosti, rozhodli jsme se jim vyhovět,“ uvedl starosta

Miroslav Kopečný. Podle jeho slov byla za tímto rozhodnutím především nedostatek času. „Pokud bychom námítkám nevyhověli, celá záležitost mohla skončit na Úřadě pro hospodářskou soutěž a tendr by skončil až někdy v příštím roce. My ale potřebujeme v co nejkratším čase vybrat zhotovitele a začít s realizací,“ vysvětluje starosta Kopečný. Radnice proto námítkám vyhověla a v jejich duchu upravila zadávací podmínky a prodloužila lhůtu pro podání nabídek. O změně zadávacích podmínek byly informovány i dvě firmy, které nabídky podaly v původním

termínu s tím, že ještě mají možnost své původní nabídky upravit. Rozhodnutí o realizaci firmě by pak mohlo padnout ještě do konce tohoto měsíce.

Ani tak to ale nevypadá, že by se poměrně rozsáhlá oprava izolace a krytiny na ploché střeše kulturního domu v předpokládané hodnotě přes 12 milionů bez DPH mohla celá stihnout v letošním roce. „V celém plánovaném rozsahu se už zřejmě letos opravy nestihnou. Na vině jsou jednak nebyvalé dlouhé dodací lhůty materiálů, ale také se zkracují den a doba, kdy práce na střeše umožní

klimatické podmínky,“ říká starosta Miroslav Kopečný. Pravděpodobná se tak nyní jeví varianta rozdělení rekonstrukce do několika etap. Technicky by takový postup neměl být problém, protože střecha kulturního domu je ve skutečnosti složena z několika samostatných střeš jednotlivých objektů. „Více je taková, že v letošním roce budou rekonstruovány ty části střechy, které jsou v nehorším stavu, kde dochází k opakovanému zatékání, a zbytek se pak dokončí až příští rok na jaře,“ informoval starosta Miroslav Kopečný.

stiny

V době mezi patnáctou hodinou 6. srpna a sedmou hodinou ranní 9. srpna se neznámý pachatel vloupal do plechového stavebního kontejneru na nářadí, instalovaného na ulici Družební. Z něho odcizil šest kusů plechových mřížek a 40 kilogramů bílé barvy v plastovém kbelku, čímž poškozené společnosti vznikla celková hmotná škoda na majetku ve výši bezmála 4 tisíce korun. Tuto trestnou činnost majetkového charakteru nyní prověřují policisté z Obvodního oddělení v Kopřivnici a jakékoli informace, které by vedly ke zjištění osoby pachatele či k nálezce odcizených věcí, lze kdykoli sdělit, byť i anonymně na číslo 974 735 731.

O poslanecký mandát v kraji usiluje 506 kandidátů z 19 subjektů

Kopřivnice (hod) – V podzimních parlamentních volbách si lidé v Moravskoslezském kraji budou moci vybrat z 19 politických stran a hnutí, což je o 7 politických seskupení méně než v minulých volbách, které se konaly v říjnu 2017. O poslanecký mandát v kraji usiluje celkem 506 kandidátů.

„Svou kandidátku na krajský úřad odevzdalo celkem 19 uskupení. Mezi nimi je 8 politických stran, 9 hnutí, jedna dvojkolice a jedna trojkolice. Jedno politické uskupení může mít maximálně 36 kandidátů,“ upřesnila Nikola Birklenová, tisková mluvčí Krajského úřadu Moravskoslezského kraje.

Doručené kandidátní listiny Krajský úřad přezkoumal, a pokud zjistil chyby, vyzval politická uskupení k jejich odstranění. Závady v kandidátkách pak politické strany, hnutí nebo jejich koalice musejí odstranit nejpozději do 19. srpna. „Následující den vydá hejtmanství rozhodnutí o registraci. V případě neopravených závad nebo například chybějících informací může z kandidátních listin škrtnout kandidáta, nebo dokonce odmítnout celou listinu pro volby do parlamentu,“ uvedla Nikola Birklenová.

Do volebního boje se letos v Moravskoslezském kraji vydaly všechny současné parlamentní strany. „Lídrem hnutí ANO je současný hejtmán kraje Ivo Vondrák, tváří trojkolice SPOLU, kterou tvoří strany ODS, TOP 09 a KDU-ČSL, je Zbyněk Stanjura. Piráti našli spojení ve STAN, do voleb je povede Lukáš Černohorský, který byl jedničkou na kandidátce Pirátů i před čtyřmi lety. ČSSD vsadilo na Lubomíra Zaorálka, v čele komunistů bude stejně jako v roce 2017 Leo Luzar. Velká změna nastala ve hnutí SPD, v Moravskoslezském kraji jej povede Tomáš Okamura. Vystřídá tak Lubomíra Volného, který je ovšem lídrem politického uskupení Volný blok,“ přiblížila kandidátky tisková mluvčí kraje.

V Moravskoslezském kraji před čtyřmi lety, kdy k volebním urnám přišlo 55,86 % oprávněných voličů, parlamentní volby vyhrálo hnutí ANO (35,42 % hlasů) před SPD (13,87 % hlasů). Na třetí pozici skončila ČSSD (8,83 % hlasů), za ní těsně v závěsu skončila KSCM (8,69 % hlasů) s Piráty (8,64 % hlasů). V Poslanecké sněmovně ČR zasedli také poslanci z Moravskoslezského kraje za ODS (7,47 % hlasů) a KDU-ČSL (6,45 % hlasů).

Seznam volebních subjektů, jejichž kandidátní listiny byly podány KÚ MSK pro volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky

• Komunistická strana Čech a Moravy	PS
• PIRÁTI a STAROSTOVÉ	K
• Česká strana sociálně demokratická	PS
• PŘÍSAHA – občanské hnutí Roberta Šlachty	PH
• ALIANCE NÁRODNÍCH SIL	PH
• VOLNÝ blok	PS
• Svoboda a přímá demokracie (SPD)	PS
• Švýcarská demokracie (www.svycarska-demokracie.cz)	PH
• SENIORI 21	PH
• Strana zelených	PS
• Aliance pro budoucnost	PS
• Hnutí Prameny	PH
• Moravané	PH
• ANO 2011	PH
• SPOLU – ODS, KDU-ČSL, TOP 09	K
• Urza.cz: Nechceme vaše hlasy; ke svobodě se nelze provolit.	PS
Odmítneme každou politickou funkci; nechceme totiž lidem nařizovat, jak mají žít. Máme jinou vizi. Jdeme jinou cestou – najděte ji na webu www.urza.cz	
• Trikolóra Svobodní Soukromníci	PS
• Koruna Česká (monarchistická strana Čech, Moravy a Slezska)	PS
• Otevřeme Česko normálnímu životu	PS

Poznámka: (PS) – politická strana, (PH) – politické hnutí, (K) – koalice

Už je možné žádat o voličský průkaz

Kopřivnice (hod) – Již nyní mohou občané žádat o vydání voličského průkazu pro volby do poslanecké sněmovny, které se konají ve dnech 8. a 9. října. Ten voliče opravňuje k hlasování v kterémkoliv volebním okrsku na území České republiky nebo ve zvláštním volebním okrsku v zahraničí. „Požadát o jeho vydání je možné pouze na obecním úřadu v místě trvalého pobytu, a to osobně nebo písemně. V případě písemné žádosti je nutné opatřit žádost úředně ověřeným podpisem. Osobní podání lze učinit na oddělení správních agend – evidenci obyvatel ve 4. podlaží radnice až do středy 6. října do 16 hodin,“ upozornila vedoucí oddělení správních agend Jana Sopuschová, která má volební agendu na starosti.

Park Edvarda Beneše bude po celý pouťový víkend žít hudbou mnoha žánrů

Kopřivnice (dam) – Nadcházející pouťový víkend bude v Kopřivnici plný hudby. Na zájmech bude čekát nejen závěrečný koncert projektu Někdo ven???, ale také tradiční Bartolomějský večer a Pouťová neděle, které dohromady nabídnou tak široký žánrový záběr, že si bude moci vybrat skoro každý.

Koncertní nadílku v parku E. Beneše odstartuje už v pátek 20. srpna v šest hodin večer slovenská zpěvačka a rapperka Sima. Simona Hégerová na sebe poprvé výrazněji upozornila svou účastí v první řadě soutěže Hlas Česko Slovenska, a přestože v televizní show až do finále nedošla, její kariéra vzápětí výrazně akcelerovala. Dnes je Sima jednou z nejvýraznějších zpěvaček na Slovensku a sbírá fanoušky nejen na koncertech a festivalech, ale s miliony sledujících vévodí také

trendům YouTube a dalších sociálních sítích. Sima má na svém kontě několik velmi úspěšných desek, na kterých se pohybuje od popu přes rap k R'n'B nebo i reggae a hity jako Slobodná, Lovesong či Dokola.

O dvě hodiny později již bude před pódiem čekat zřejmě zcela jiné publikum, na programu totiž bude rocková klasika s hudbou australské legendy AC/DC v podání revivalové kapely AC/CZ. Hudební seskupení, které kolem sebe vytvořil kytarista Adam Malik alias Angus Young, podle kritiků patří k nejlepším a nejsvěžejším AC/DC revivalům v ČR. Hrají od roku 2010 na festivalech, motosazech a městských slavnostech nejen v tuzemsku, ale i na Slovensku, v Polsku, v Rakousku a Německu. Publikum se může těšit na půdruhé hodiny trávající přehlídku hlavních hitů

slavné kapely okouřenou originálními kostýmy, nástroji, kulisami a věrnou interpretací.

Bartolomějský večer začne na stejném místě jako koncerty předchozího dne, už v 16 hodin vystoupením kopřivnické pop-rockové kapely Valachcore. Ta vznikla zhruba před čtyřmi lety na půdě ZUŠ MIS music a přes hraní převzatých skladeb se postupně propracovává k vlastnímu rockovému repertoáru. Autorské skladby budou tvořit i většinu jejich vystoupení před kopřivnickým publikem, po kterém kapela čeka rychlý přesun do Rybí, kde na tamním FishFestu odehrají od půl deváté další koncert.

Domácí hudebníky pak v 18 hodin vystřídá kapela The People, která své členy loví především v řadách studentů Janáčkovy akademie múzických umění v Brně a tamní konzervatoře.

Kapela disponující velkorysou dechovou sekcí hraje multizánrový převzatý repertoár od popu, přes disco, rock'n'roll až po swing a jazzové standardy.

V osm hodin večer ovládnou pódiem svou rozpuštělou hravostí Vepřové komety. Původně dětská kapela, která začínala hrát už okolo roku 2004, postupně proplula vodami folku, bigbeatu, punku, až zakotvila v propojených mořích rock'n'rollu, reggae a funku. Debutové album Funk ční ze mě vyšlo v roce 2017. Skupinu tvoří bratři Jelinkovi (kytara-zpěv a bicí), bratři Paukertovi (basa a saxofon), Adam Weiss (sóllová kytara) a Matěj Drs (klávesy). O funkovou euforii se Komety řadu let dělí hlavně na pražské klubové scéně, ale zabodovali i v soutěžích Popo Band Battle či Futureline. Program Bartolomějského večera

pak bude ve 22 hodin uzavírat další domácí kapela Sunar Rock. Dlouholetý kopřivnický bigbeat, který lehcě pozměnil svou sestavu, slibuje svým fanouškům nejen staré osvědčené hity, ale i ochutnávku nových skladeb z připravované desky.

Neděle 22. srpna pak nabídne v 15 hodin tradiční proměnnámi koncert Městského dechového orchestru Kopřivnice, který několika čísly doplní i mažoretky ze skupiny Sunny.

V šest hodin večer pak pouťové hudební menu v parku uzavře bluegrassová legenda Poutníci. Kapela měla vloni oslavit půlstoletí na scéně, a tak je logické, že jí prošla celá řada muzikantů včetně jmen jako Zdeněk Kalina nebo Robert Křestfan a na svém kontě mají skoro čtyři tisícovky koncertů a 16 vydaných desček s bluegrass a country muzikou.

Jarmark zpestří muzika, divadlo i klauni s balónky

Kopřivnice (dam) – Tradiční součástí pouťového víkendu je už řadu let Starodávny jarmark v parku E. Beneše. Stánky, kde bude možné zakoupit keramiku, květiny, dárkové zboží, textilní, dřevěné, kožené, porcelánové, skleněné a proutěné výrobky, šperky, bižuterii, hračky, kosmetiku, koření, nebo vidět ukázky tradičních řemesel, budou okolo Ringhofferovy vily rozmístěny už od soboty 21. srpna od rána.

V deset dopoledne pak odstartuje také doprovodný kulturní program, kdy jej zahájí prvním ze svých tří vstupů cimbálová muzika Pošťar. Kapela z nedalekého Frenštátu pod Radhoštěm se na pódiu vrátí ještě ve 12 a ve 14 hodin. Soubor, složený s vystudovaných muzikantů s dlouholetou zkušeností z folklorních souborů, hraje nejen lidovou muziku z Valaš-

ska, jižní Moravy, Slovenska či romský folklor, ale v úpravách pro cimbálovku s chutí sáhne i po známých popových a rockových písničkách.

Dvě představení během soboty na jarmarku nabídne i brněnské divadlo Koráb. Hodinu před polednem principál divadla Radim Koráb odehraje svou autorskou verzi známé pohádky o třech prasátkách a vlkovi. Pohádka pro 3 + 1 prasátka je one man show s loutkami. Ve třináct hodin je pak na programu Princezna s dlouhým nosem, příběh zlobivé princezny, kterou postihly pohromy v podobě narostlých obřích uší, jeleních parohů a opravdu dlouhého nosu. Pohádku hrají dva herci, loutka veverky v nadvítoni velikosti a loutka princezny v životní velikosti s nosem dlouhým 40 metrů. Také v neděli začíná doprovodný

program v deset dopoledne, ale o jeho hudební část se bude starat kapela Devětšil a dětské publikum budou bavit Klauni z Balónkova.

Devětšil má síce kořeny v Kopřivnici, ale dnes má domov v sousedním Štramberku. V deset, v jedenáct a čtrnáct hodin čtyřčlenná kapela nabídne svému publiku gotické a renesanční nápěvy ve vlastní úpravě doplněné irskými a skotskými tanci, ale i autorské písničky inspirované historií. Zvuk kapely ozvláštňuje užité replik historických nástrojů, jako je šalmaj, kornamus, gemshorn, trumšajit a podobně.

Klauni z Balónkova pak své zábavné představení pro nejmenší rozdělou v jedenáct a třináct hodin. Děti se mohou těšit na gagy, kouzla, zábavné soutěže a spoustu výtvarů z tvarovacích balónků.

První hostování zažil Hynek Navrátil jako kluk, druhý coby ředitel Humberta

(Dokončení ze strany 1)

Vystupující neustále pilují a zdokonalují svoje triky. V šest hodin večer začíná představení, to končí okolo půl deváté a cirkus utichne až okolo desáté večer. „Za tím, co vidí divák, je spousta tvrdé práce. Pokud chcete dělat cirkus, a dělat ho pořádně, tak se dřine nevyhnete,“ vysvětluje Navrátil.

Samostatnou kapitolou je pak kočování cirkusu. Jeho personál tvoří tři desítky lidí. Jen necelá polovina vystupuje v manéži, zbytek tvoří šoféři, tentáči, technici a ošetřovatelé zvířat. Při stavění a bourání cirkusu se pak příliš nehledí na to, kdo je cirkusovým umělcem a kdo se stará o chod jeho zázemí, ruku k dílu musejí přiložit

všichni. Když je potřeba, je možné celý cirkus postavit na novém místě během jednoho dne. Bourání a opětovné stavění nejen cirkusového stanu, ale celého zázemí pak zmiřenci cirkusu absolvovali i víc než třicetkrát za sezonu. Ta za normálních okolností trvá od února do listopadu. To se ale mění a počet míst, kde cirkus Humberto hostuje, se postupně snižuje. Neklesá počet představení, ale cirkus zůstává stát na jednom místě déle a čeká na své diváky a tento trend zřejmě bude pokračovat. „Počítám s tím, že budeme ve městech zůstávat mnohem déle a v následujících letech objednáme třeba jen osm deset měst. Čím déle zůstanete na místě, tím

více se to rozkřikne do okolí a živá reklama nám přivede návštěvníky. Takže v horizontu asi pěti let budeme ve velkých městech stát zhruba měsíc, v menších tak dvě neděle,“ říká Hynek Navrátil.

S jedním programem cirkus jezdí dva až tři roky, stejně často se mění i choreografie. Přestože Humberto vystupuje jako největší český cirkus, program se jen hemží umělci z mnoha a nejen evropských zemí. Pověst cirkusu je navíc v posledních letech tak dobrá, že rodinný klan Navrátilů už nemusí při vyhledávání atraktivních vystoupení tolik spolupracovat se specializovanými cirkusovými agenty, ale sami umělci se ozyvají s tím, že se

na nějakou dobu chtějí stát součástí Cirkusu Humberto.

Zvučnou jméno vypůjčené z románu Eduarda Bassa s sebou ovšem občas nese i problémy. Před pár lety se tímto jménem neoprávněně psýšil jeden cirkus v Holandsku, a dokonce používal i fotografie z představení originálního Humberta. Aktuálně název používá i cirkus z německého koproduktu. „Máme problém s ochrannou známkou a řešíme to po právní stránce. Po umělecké pro nás nejsou konkurenci. Programem německé Humberto nijak výrazně neoslň. Není to odpovídající cirkus, aby nesl tento název,“ říká Hynek Navrátil, jehož rodina získala slavné cirkusové jméno před lety v dražbě.

Humberto na plakátech prezentuje svůj program jako moderní cirkus 21. století. Pojetí programu se prý výrazně liší od toho, co mohl kdysi vidět autor stejnojmenného románu. Přesto něco z původní tradice zůstává zachováno. „Když přijedete do cirkusu, tak musí být kulatá manéž a na ní piliny a k cirkusu patří i zvířata, a to ne jen tak ledajaká. Pořádný cirkus by měl mít lvy, medvědy a slony,“ říká Hynek Navrátil. Ten podle svých slov nemá nic proti stále populárnějšímu „Novému cirkusu“, ale podle jeho názoru v tomto případě nejde o cirkus, ale varieté. „My jsme klasický český cirkus, samozřejmě té moderny i programu vždycky trošku dáme, protože chceme

jít s dobou, ale zároveň nám záleží na tom udržet tradice,“ vysvětluje Navrátil.

Udržet zmíněné tradice ale může být v budoucnu těžší i díky změnám v legislativě. Zákon, který má vejít v účinnost od roku 2022, má výrazně omezit chov a výcvik cirkusových zvířat. „Mně je 32 let a máme tady medvědy, lvy, zebry a další zvířata, která se dožívají až čtyřicet let, čili do důchodu odejdou společně se mnou. Má generace je v pohodě a netýká se jí to, ale problém nastane v budoucnu, protože cirkusy nebudou moci obnovovat své chovy a trénovat nová zvířata. Jde o princip a o zachování tradičního cirkusu po další generace,“ říká Hynek Navrátil. Boj aktivistů i politiků proti tradičnímu pojetí cirkusu nechápe a podle něj vychází z neznalosti. „My zvířata rozhodně netráme. Žijeme s nimi a jsou součástí naší rodiny. Usilovali jsme o to, aby cirkusy měly řádnou licenci, která by zajistila vhodné nakládání se zvířaty, nebo jsme chtěli, aby byly provedeny stresové zkoušky, které by prokázaly, jak na tom naše zvířata skutečně jsou. Bohužel rozhodovalo se jen na základě pocitů a ne skutečné znalosti věci,“ míní Hynek Navrátil, který se ještě z představitelů dalších cirkusů pokusí nastolený trend zvrátit. Jednou z cest má být větší otevření cirkusů veřejnosti. „Lidé mohou nejen navštívit náš zvěřinec, ale požádáme i veřejné tréninky. Všichni se mohou přesvědčit, že zvířata opravdu nikdo netrá. Na otevřených tréninku chodí

400, 500 lidí a je skvělé vidět, že to všechno probíhá eticky, formou hry a odměňování. Když vystupují s medvědem, tak mám plnou kapsu piškotů nebo sušenek, se lvy zase brašnu masa a dvě tyče, na které to maso napíchnu a smějuji tím toho lva, aby šel tam, kam chci. Naše zvířata opravdu všechno dělají za odměnu a já se s nimi potom mazlám a dávám jim péči, kterou potřebují,“ říká Navrátil.

Kromě aktivitů a politiků se cirkusy v uplynulém období musely stejně jako všichni ostatní vyrovnávat také s důsledky covidové pandemie. Cirkus Humberto musel loňskou zahájenou sezonu po několika štacích ukončit a stáhnout se zpět na své zimoviště na statku nedaleko Prahy. Letošní sezona začala s výrazným zpožděním až v závěru května. „Podpora publika je neuvěřitelná, i po dobu pauzy jsme s fanoušky zůstali v kontaktu přes sociální sítě, dělali jsme různá videa. Lidé posílali krmení pro zvířata, seno, slámu nebo finanční příspěvky. Po několika měsících jsme se tedy rozhodli zřít bankovní konto a řešit lidem, že pokud budou chtít, mohou přispět. Na druhý den jsem kontaktoval stopnul, protože ta solidarita byla neuvěřitelná. Co se týče podpory od státu, tak jsme byli jediní země v Evropě, kde cirkusům jako takovým neproplátili výdaje na krmení zvířat. Všechno jsme to táhli z vlastních úspor a za pomoci fanoušků,“ postěžoval si Navrátil.

David Macháček



Hynek Navrátil, ředitel cirkusu Humberto, s dvojicí slonic, které jsou největší chloubou, ale zároveň i velkou nákladovou položkou v provozu cirkusu. FOTO: DAVID MACHÁČEK

kulturní servis

aktuální informace MIC – 556 821 600

KINO KOPŘIVNICE

Čt 19. – pá 20. srpna v 16.30 hodin komedie **ČR Večerek**. Na večírku se postupně scházejí bývalí spolužáci. Sdílení zážitků a stěbetání však protne zpráva o kamarádovi, který již nikdy nedorazí. Účastníci večírku se za nim společně vydávají autobusem. Během cesty se ukáže, že mluvit o skutečných pocitech je mnohem složitější, než se zdá.

Čt 19. – pá 20. srpna v 19 hodin akční drama **USA Sebevražedný oddíl**. Akční dobrodružství oblíbených superpadouchů z univerza DC, kteří umírají touhou zachránit svět.

So 21. – ne 22. srpna ve 14 hodin animovaná komedie **USA Tlapková patrola ve filmu**. Superpejskové opět vyrazí zachránit situaci v napínavém dobrodružství! Držte si packy, bude to jízda!

So 21. – ne 22. srpna v 16.30 hodin komedie **ČR Shoky & Morthy: Poslední velká akce**. Kamarádi ze školních let a úspěšní youtubeři mají mnoho společného, postupem času se však jejich názory na tvorbu začínají rozcházet. Jejich jedinou šanci, jak si napravit reputaci influencerů, je poslední velká společná akce.

So 21. – ne 22. srpna v 19 hodin komedie **ČR Deníček moderního fotra**. Svěrázný pohled na radosti a strasti mateřství z pohledu sarkastického fotra na motivy stejnojmenného bestselleru Dominika Landmana.

So 21. – ne 22. srpna v 19 hodin akční **USA Rychle a zbesile 9**. Ani ten nejrychlejší řidič neujede své minulosti. Dominic Toretto má už zase trable s rodinou. Kyberteroristka Cipher se navíc oklepalá z direktu a je odhodlána to všem vrátit i s úroky.

Čt 26. – pá 27. srpna v 16.30 hodin tragikomédie **ČR Muž se zajčím ušima**. Spisovatel Josef Jednoho dne získá nečekanou schopnost – mimořádný sluch v podobě zajčích uší. Ten mu umožňuje výborně slyšet nejenom hlasy dalších lidí, ale především jejich myšlenky... Jakmile se o sobě dozví pravdu, rozhodne si uspořádat svůj život i rodinné vztahy.

Čt 26. – pá 27. srpna v 19 hodin drama **ČR Zátok**. Strhující příběh kopřivnického rodáka o lásce nejen ke sportu, ideálům a sněh jednoho z největších českých olympioniků.

So 28. – ne 29. srpna ve 14 hodin

komedie **USA Králíček Petr bere do zajčích**. Petr má reputaci nenapravitelného rošťáka. Vydá se proto do světa, kde mu jeho lumpárny nikdo nevyčítá. Rodině však začne chybět a rozhodne se ho najít. Vráti se nezbedný ušák domů a polepší se?

So 28. – ne 29. srpna v 16.30 hodin komedie **USA Free Guy**. Nenápadný úředník vyskytující se na pozadí oblíbené on-line hry se rozhodne vystoupit ze své zóny klidu a stát se tím největším hrdinou, jakého herní svět kdy spatřil. Musí to však stihnout dříve, než bude jeho svět navždy ztracen.

So 28. – ne 29. srpna v 19 hodin drama **ČR Zátok**.

So 30. srpna v 19 hodin akční **USA Black Widow**. Carmen, bývalá drogová baronka, se už roky skrývá v Kanadě. Omylem se však zaplete do ozbrojeného loupeže a vše nabere spád. Nyní musí jednou provždy skoncovat s minulostí, aby zachránila svou rodinu.

KULTURNÍ DŮM
KOPŘIVNICE

Pozdrav z domova. Výstava ve vestibulu radnice ukazuje jedinečný výtvarný projekt, jenž vznikl během distančních výuky, kdy se třídou staly dětské pokojíčky. Do projektu se zapojilo celkem pět základních škol, tři mateřské a dvě družiny (do 24. srpna).

Pá 20. srpna od 18 hodin, sad E. Beneše, **Sima**. Závěrečný koncert volnočasového cyklu *Někdo ven???* představí talentovanou zpěvačku, jejíž hlas a texty uchvátily již tisíce českých a slovenských posluchačů, a patří tak právem mezi největší hvězdy tuzemské populární hudby.

Pá 20. srpna od 20 hodin, sad E. Beneše, **AC/DC**. Česká AC/DC tribute kapela vás rozpálí při předpouťovém koncertu svou nezkroutnou show plnou kytarových riffů či originálních kostýmů.

So 21. – ne 22. srpna od 10 hodin, **Starodávny jarmark**. Pestrá nabídka zboží nejen lokálních prodejců, ukázky lidových řemesel a bohatý doprovodný program. V sobotu zahrají cimbálová muzika Pošťar a Divadlo Koráb, v neděli se představí Devětsíl a Klauzi z Balónkova.

So 21. srpna od 16 hodin, **Bartolomějský večer**. Hudební odpoledne a večer

na koncertní louce za Ringhofferovou vilou. K poslechu zahrají kapely Valachcore, The People a Sunar rock.

Ne 22. srpna Tradiční projížďky ve veteránech Tatra. Kopřivnickou pouť i letos obohatí projížďky v historických vozech místní automobilky.

Ne 22. srpna od 15 hodin **Pout'ová neděle**. Vrchol veselí kopřivnického léta v rytmu místních kapel. Vystoupí Městský dechový orchestr Kopřivnice s mažoretkami Sunny a kapela Poutníci.

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

Aktuální výstava **Má vlast cestami** proměněn v čítárně knihovny. Národní putovní výstava o zvelebování opomíjených míst a objektů v sídlech a krajíně. Svědectví o proměnách chátrajících objektů či zvelebování sakrálních staveb Moravskoslezského kraje (do 31. srpna).

Prázdninové dobrodružství v podmořské říši pro děti. Dětské oddělení městské knihovny nabídne osvětlení v podobě zábavného prozkoumávání hlubin moří a oceánů (do 31. srpna).

Pá 27. srpna 13–17 hodin **Prázdniny ve vlnách** v dětském oddělení knihovny v kulturním domě. Tvořivé odpoledne s podmořskou tematikou pro malé i větší.

VILA MACHŮ

Pá 20. srpna od 16 hodin, **Cimbálová muzika Pramínky**. Zahradu kavárny rozezná tóny lidových písniček v podání folklorního souboru Pramínky.

So 21. srpna od 17.30 hodin, **B&D strings**. K poslechu zahrájí smyčcové duo houslí Alžběty Falcníkové a violoncella Judity Šprochové. Uslyšíte především libové, známé i taneční melodie.

Pá 27. srpna od 16 hodin, **Cimbálová muzika Pramínky**.

LAŠSKÝ POKLAD

Napíná hra pro všechny generace v malebné krajině Lašské brány Beskyd. Trasy propletené tajemkami a úkoly vás zavedou do různých koutů Kopřivnice, Příbora, Štramberku a Hukvald. Více na www.lasskypoklad.cz (do 31. října).

MUZEUM TATRA

Út-ne 9–16 hodin stálá expozice věnovaná historickému vývoji automobilky Tatra.

Expozice Emila a Dany Zátokových – informace o sportovních úspěších manželů Zátokových, autentické fotografie, medaile, trofeje i osobní věci.

MUZEUM FOJTSTVÍ

Út-ne 9–16 hodin stálá expozice věnovaná historii města, archeologickým nálezům, výrobě bryček a kočárů a významným místním rodákům.

Aktuální výstava **Po stopách kopřivnického skautingu**. Výstava mapující 100letou historii fenoménu skautingu v Kopřivnici (do 5. září).

ŠUSTALOVA VILA

Út-ne 9–16 hodin stálá expozice věnovaná někdejší místní továrně na hliněné zboží a kopřivnickým rodákům, například malíři a ilustrátoru Zdeňku Burianovi.

Aktuální výstava **Jiří Svoboda, Petr Modlitba – Stopy minulosti a dobrodružství**. Pokračování cyklu mapujícího výtvarníky, jejichž tvorba je inspirována dílem Zdeňka Buriana. Zatímco Svoboda tvořila zahrnuje především rekonstrukce pravěkého života, práce Petra Modlitby mají široký záběr, od paleontu přes dobrodružnou ilustraci až po portrétní tvorbu (do 29. srpna).

MUZEUM OLDTIMER

Po-ne 9.30–17 hodin stálá expozice historických automobilů a motocyklů různých značek.

VLČOVICE

LETNÍ KINO VLČOVJAN (promítání v zahradě komunitního centra Vlčovjan. V případě nepříznivého počasí se promítá uvnitř.)

Pá 20. srpna ve 21.30 hodin **Pelíšky**.
So 21. srpna od 14 hodin, zahrada

Vlčovjanu **Dětský den: Pojďte s námi do pravěku!** Soutěžte pro děti, bohatý doprovodný program s odměnou pro každého účastníka.

MNIŠÍ

So 21. srpna od 9 hodin **Letní slavnosti Mniší**. Osvětová beseda Mniší si připravila bohatý den oslav obce. Na programu běžecký závod oborou, dětské odpoledne s atrakcemi, možnost půjčení RC autíček. Bohatý hudební program – DJ Kapica, kapela Meteor či KopRock. Soutěž o nejlepší guláš a večerní překvapení.

ŠTRAMBERK

So 21. srpna od 15 hodin **Dívaldo Semtamfór: Honza**. Pohádka pro malé i větší v amfiteátru pod Starou věží.

Ne 22. srpna od 15.30 hodin proměnná koncert v Národním sadu. Hraje prvorepublikové swingové trio **LAM trio**.

Út 24. srpna od 15 hodin **At' žijí rytíři!** Zábavné odpoledne pro děti plné chabých hrdinů ve zbroji. Školení rytířských čtostí a dovedností se SSS Allegros.

Pá 27. srpna od 19 hodin **Naše zvony pěkně znějí!** Komponovaný večer – promítání snímku *Naše zvony pěkně znějí* za doprovodu živé lidové muziky z Chrástu v amfiteátru pod Starou věží. V případě nepříznivého počasí se akce přesouvá do kulturního domu.

So 28. srpna od 15 hodin **Zakončení prázdnin a sousedské hry**. Rozloučení se s létem na fotbalovém hřišti Bařiny obohatí turnaj v Souseďce, nezlob se!, pískání se Zuzajdou, večer za doprovodu kapely a možná přijde i kouzelník!

Ne 29. srpna od 15.30 hodin premiérový proměnná koncert v Národním sadu. K poslechu hraje **Lašský dechový orchestr**.

LETNÍ KINO

ŠTRAMBERK

(Amfiteátr pod Starou věží. V případě nepříznivého počasí se projekce ruší.)

Pá 20. srpna od 21 hodin komedie **ČR Prvok, Šampón, Tečka a Karel**.

KTK
Poznejte pestrost HD světa
K internetu od KTK balíček HD programů zdarma!

tvstudio
Pátek 27. srpna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

Informace o Kopřivnici a okolí naleznete na www.koprivnice.cz nebo www.lasska-brana.cz

OMEZENÍ PROVOZU MATRIKY
Z provozních důvodů bude do 31. srpna omezen provoz matriky MÚ Kopřivnice.
Pondělí a středa 8–11.30, 12.30–17 hodin
V úterý a čtvrtek možnost schůzky pouze po předchozí telefonické domluvě na číslech 556 879 304 nebo 556 879 310

dopisy čtenářů

Příměstský tábor

ASK Tatra Kopřivnice pořádalo 1. sportovní příměstský tábor pro děti ve věku 8 až 15 let ve dnech 19.–23. července 2021. Zúčastnilo se jej 25 dětí. Pod vedením zkušených trenérů si děti mohly vyzkoušet tyto sporty: karate, box, horolezectví, plavání, orientační běh a capoeiru. Karate otevřelo týden sportu v pondělí, vedli jej několikanásobní mistři ČR Soňa Smoláková a Milan Burget. Děti se naučily základní kryty, údery a kopy. Trenéři předvedli zápas – kumite, na ukázkou donesli poháry a medaile. Box si děti vyzkoušely v úterý pod vedením trenéra Petra Křenka a boxerů Alexe Kroky a mistra ČR Manuela Hidalgo. Ti děti naučili základní údery direkt a zvedák, předvedli boxerský zápas a každý si domů odnesl upomínkové předměty, mini boxerky a samolepky. Ve středu děti pod dohledem Adama Hyvnara, Radky Rýdlové a Zuzky Hyvnarové zdolaly vlastními silami lezeckou stěnu na Vanaivanu, popraly se s nízkými lanovými překážkami, vyzkoušely si jištění a na konci dne slanily ze skály. Ve čtvrtek dopoledne se děti naučily základy plaveckých způsobů, skákal šípka a plavaly pod

vodou pod vedením trenérky Pavly Davidové. Odpolední část přichystala Martina Applová a všichni účastníci si vyzkoušeli orientovat se v terénu podle mapy, plnit po trase úkoly a úspěšně dokázali dojít do cíle. Závěrečný den patřil capoeire a trenérům, mistru světa v capoeire Janu Kutolíčovi a Jiřimu Benešovi. Děti si osvojily základní krok, techniky obrany a útoku, základní akrobatické prvky a naučily se portugalskou písničku. Na závěr všechny děti dostaly účastnické listy, medaile a vak ASK Tatra Kopřivnice s drobnými dárečky. Vedoucí celé akce Soňa Smoláková hodnotí vše na výbornou, děti byly skvělé, sportovně nadané a vydržely naplno sportovat celý týden! Odměnou trenérům jsou nadšené děti, ale i spokojení rodiče. Děti, které mají zájem se některému z uvedených sportů věnovat, se mohou přihlásit přímo konkrétnímu klubu. Již teď se všichni těšíme na další ročník Sportovního tábora!

Mgr. Soňa Smoláková a celý tým ASK Tatra Kopřivnice

Názory publikované v textu nemusejí být v souladu s názory redakce.

KOPŘIVNICE NĚKDO VEN??? 2021 7. ročník

Prázdninový projekt pro kopřivnickou mládež, pro všechny, kteří chtějí něco prima zažít. Devět prázdninových čtvrtků a jeden srpnový pátek = 10 akcí = 10 náramků. Účast na všech akcích je zdarma.

Nenuď se doma, přijď na akce, sbírej náramky s logem a za 5 různých se staň na konci prázdnin VIP hostem na koncertě SIMY.

Všechny podrobné informace na facebooku - <https://www.facebook.com/nekdoven>

19. srpna 15–18 hodin sportovní hala ZŠ E. Beneše a přilehlé prostory **ODPOLEDNE S HÁZENOU**

20. srpna 16–19 hodin sad E. Beneše **DO PARKU! A S MAPOU? KONCERT – SIMA**

26. srpna 15–18 hodin Stadion Emila Zátoka **LENTILKOVÝ PĚTIBOJ**

www.facebook.com/nekdoven MĚSTO KOPŘIVNICE

Inzerce

Soukromá inzerce je pro občany Kopřivnice a místních částí zdarma. Inzerce otiskujeme podle místa a v pořadí, v jakém nám byla doručena.

nemovitosti

- ◆ **Prodám** garáž u čerpací stanice OMV v Kopřivnici. Pro bližší informace volejte tel. 776 114 770
- ◆ **Nabízíme** pronájem bytu 3+1 v os. vl. v Kopřivnici. Plocha 68 m², po částečné rekonstrukci. Více info na tel. 776 760 070 po 16. hod. RK nevolat. Nájem od 1. srpna. Preferujeme pracující a dlouhodobé zájemce
- ◆ **Koupím** byt 2+1 s větším balkonem nebo lodžii. Platím hotově. RK nevolat. Tel. 603 894 583

prodám

- ◆ dámské nepoužívané cestovní kolo Kellys Athena, stříbrné, vel. 20, jako nové. Ujeto

méně než 40 km. Původní cena 8 600 Kč, nyní 6 600 Kč. Kopřivnice. Tel. 736 2 89 677

- ◆ čalouněnou rozkládací lavici v dobrém stavu. Nutno vidět. Cena dohodou. Tel. 723 822 890
- ◆ vojenský kufr z roku 1928. Cena dohodou. Tel. 604 463 778
- ◆ benzinovou sekačku, vše dobré, až na úchyt nože, nutno opravit, má nový nůž. Tel. 606 242 573
- ◆ starší předsíňovou stěnu, bílou, 5 dílů: lavice se 2 zásuvkami, skříňka nízká se 4 zásuvkami, panel se 4 věšáky, zrcadlo. Nepoškozená. Foto na vyžádání. Kopřivnice. Tel. 736 289 677
- ◆ levně naviják na solární plachtu k bazénu, š. vácce 2,7–4,4 m. Tel. 607 881 949

služby

- ◆ Odehrají živou hudbu na jakémkoliv vaší rodinné oslavě, svatbě apod. 100% spokojenost. Sám nebo se zpěvačkou. Tel. 603 382 011

MINISTERSTVO KULTURY ve spolupráci s **MINISTERSTVEM PRŮMYSLU A OBCHODU**

vyhlašují dotační program COVID Kultura 4

Program je určen pro všechny **nestátní subjekty působící v živém umění** – divadla, hudební kluby, výtavní síně, muzea, spolky a OSVČ pořádjící festivaly či jiné hudebně dramatické i taneční programy a technické firmy podnikající v kultuře.

více informací na www.mpo.cz/kultura
žádosti je možné podávat od 3. srpna do 22. září 2021

VIRTUÁLNÍ UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU

ZIMNÍ SEMESTR 2021/2022

RITUÁLY EVROPSKÝCH KRÁLOVSKÝCH RODŮ
Lektor – Mgr. Kamil Rodan, Ph.D.
Začátek semestru od 5. října

PŘIHLÁŠKY budou k dispozici **od 6. do 20. září** v čítárně Městské knihovny Kopřivnice.

Poutavý víkend

BARTOLOMĚJSKÝ večer

SOBOTA 21. srpna 2021 / Sad Dr. Edvarda Beneše
Hudební odpoledne a večer na koncertní louce za Ringhofferovou vilou.

16.00 hodin
VALACHOŘE
Mladé hudební umělci z Valachovic, kteří v minulosti úspěšně vystupovali na různých koncertních místech.

18.00 hodin
THE PEOPLE
Společný koncert hudebníků z Valachovic a z Města Kopřivnice.

20.00 hodin
VEPŘOVÉ KOMETY
Hudební skupina Vepřové komety z Valachovic.

22.00 hodin
SUNAR ROCK
Společný koncert Sunar Rock z Valachovic.

Žádáme návštěvníky akce, aby dodržovali aktuální hygienická opatření. **VSTUP VOLNÝ.**

Poutavý víkend

STARODÁVNÝ jarmark

SOBOTA 21. – NEDĚLE 22. srpna 2021
Sad Dr. Edvarda Beneše

Pestrá nabídka jarmarečního zboží s bohatým doprovodným programem. V parku, před Ringhofferovou vilou, najdete stánkaře, kteří budou prodávat své výrobky a někteří i předvádět své řemeslo. Můžete si zakoupit keramiku, květiny, dárkové zboží, textilní, dřevěné, kožené, porcelánové, skleněné a proutěné výrobky, šperky, bižuterii, hračky, kosmetiku, koření a mnoho dalšího.

Sobota 21. 8. 2021	Neděle 22. 8. 2021
10.00 Cimbálová muzika Poštár	10.00 Dobová hudba Devětsít
11.00 Divadlo Koráb	11.00 Klauní z Balónkova
12.00 Cimbálová muzika Poštár	12.00 Dobová hudba Devětsít
13.00 Divadlo Koráb	13.00 Klauní z Balónkova
14.00 Cimbálová muzika Poštár	14.00 Dobová hudba Devětsít

Děti se mohou těšit na obrádku se zvířátky, jízdu na oslicích a malování na obličej.

Žádáme návštěvníky akce, aby dodržovali aktuální hygienická opatření. **VSTUP VOLNÝ.**

Poutavý víkend

POUŤOVÁ neděle

NEDĚLE 22. srpna 2021 / Sad Dr. Edvarda Beneše
Pohodové nedělní odpoledne s hudebním programem.

15.00 hodin
MĚSTSKÝ DECHOVÝ ORCHESTR KOPŘIVNICE & MAŽORETKY SUNNY KOPŘIVNICE

18.00 hodin
POUTNÍCI
Česká bluegrassová legenda

Žádáme návštěvníky akce, aby dodržovali aktuální hygienická opatření. **VSTUP VOLNÝ.**

GALVANKO
INDUSTRIAL SYNERGY GROUP

firma, zabývající se pokovením materiálů,

PŘIJME NOVÉ PRACOVNÍKY
na pozice

- úpravář vody
- operátor/operátorka výroby

Nabízíme:

- zázemí stabilní společnosti
- práci ve třisměnném provozu
- 5 týdnů dovolené
- příspěvek na stravování
- příspěvek na penzijní připojištění

Více informací na telefonním čísle: 604 268 006

Poutavý víkend

PŘEDPOUŤOVÝ večer

PÁTEK 20. srpna 2021 / Sad Dr. Edvarda Beneše

18.00 hodin
SIMA
Jedna z největších hvězd populární hudby v současné době na Slovensku

20.00 hodin
AC/CZ
"Top AC/DC tribute show"
Největší AC/DC tribute kapela kriticky uznávaná jako nejlepší v ČR.

Žádáme návštěvníky akce, aby dodržovali aktuální hygienická opatření. **VSTUP VOLNÝ.**

Sběrný dvůr **Otevírací doba:**
ul. Panská, Kopřivnice **po - pá 8 - 18 hodin**
Tel.: 739 503 612 **so 8 - 16 hodin**

Spolek VLČOVJANÉ 2019

Spolek vlčovjané pořádá povídání

O BYLINKÁCH S MUDR. MLČOHEM

Povídání o léčivých bylinách, které mohou příznivě ovlivňovat ženskou zdraví. Až 80% všech problémů jde řešit bylinami

5. ZÁŘÍ 2021 14.00, KOMUNITNÍ CENTRUM VLČOVJAN

NUTNÁ REZERVACE LÍSTKŮ NA WWW.VLCOVJANE.CZ

NÁDOBY NA SBĚR JEDLÝCH OLEJŮ

jsou umístěny v následujících lokalitách na stanovištích pro kontejnerový tříděného odpadu

- Vičovice – kulturní dům
- Mniší – autobusová zastávka
- Lubina – u mostu
- Lubina – za benzínkou
- Štramberská č. p. 1135
- Štramberská č. p. 1126
- Štramberská u uhelných skladů
- Alšova č. p. 1139
- Erbenova
- I. Šustaly č. p. 1104
- Sokolovská č. p. 405
- Dukelská č. p. 692
- Kpt. Nálepy č. p. 1072
- Husova u krytého bazénu
- Pod Bílou horou č. p. 1369
- Javorová za obchodem
- Obránců míru č. p. 761
- Družební č. p. 1000
- Francouzská u MŠ
- Francouzská č. p. 1190
- Osoboditelů č. p. 1215
- 17. listopadu č. p. 1226
- Dvořákova 1097
- Sportovní
- Pod Zahradami 1292
- Pod Morávií č. p. 1167
- Pod Morávií č. p. 1316
- Kadláčkova 1028
- K. Čapka č. p. 749–750
- Školní

První zářijovou neděli se bude na přehradě závodit

Větrkovice (cab) – První zářijovou neděli se letos bude konat XII. ročník Větrkovického triatlonu, jehož hlavními pořadateli jsou Miroslav Chovanec a Marta Kozinová. Propozice zůstávají stejné jako v loňském roce, startovat se tak bude v deset hodin z hlavní pláže u depa, odkud se závodníci vydají na zhruba 600 m dlouhou plaveckou část. Ve druhé disciplíně je bude čekat kolo, jehož trasa povede především terénem v okolí přehrady – přes Horní a Dolní Sklenov

s výjezdem ke zvoničce na Vřších a sjezdem do Hájova. Kolem vodojemu se budou závodníci vracet zpět k přehradě, k níž se bude najíždět z jihozápadu přes louku. Jeden okruh měří cca 10 km a kromě žánkových kategorií a kategorie ženy hobby jež ostatní pojedou dvakrát. Závěrečný běh dlouhý cca 4,5 km zavede účastníky téměř až na vrchol Větrkovické hůrky a v závěru je pak prověří výběh po schodech na hráz.

Vypsány jsou kategorie dospělých (pět

mužských a čtyři ženské), juniorů, dorostenců a žáků, a nebudou chybět ani oblíbené štafety. Na závod je možno přihlásit se předem za zvýhodněné startovné, v případě nenaplnění kapacity (cca 150 závodníků) i na místě, ovšem za trochu vyšší cenu. Také letos věnují pořadatelé určitou část ze startovního na charitativní účely. „Chtěli bychom finanční částku dát někomu konkrétnímu. O tom, komu to bude, se rozhodneme v nejbližších dnech,“ dodal jeden z organizátorů Miroslav Chovanec.

Minigolfistům se na domácích turnajích dařilo

Olomouc, Kopřivnice (cab) – Po téměř měsíci a půl dlouhé pauze hráli minigolfisté TJ Start Kopřivnice další letošní turnaje Open. V pořadí 4. a 5. pořádal o víkendu 31. července a 1. srpna MGC Olomouc a mezi účastníky bylo i kopřivnické trio Miroslav Svoboda starší, Karel Škývara a Radim Rieger.

Sobotní turnaj čítající celkem 25 mužů a pět žen byl velmi kvalitně obsazen, a i když Svoboda podal výborný výkon 95 úderů (průměr 23,75/kolo), stačilo mu to až na celkové šesté místo. Ve své kategorii senioři2 pak skončil druhý za vítězným Milanem Vymazalem z KDG Tovačov, jenž zahrál 91 ran. Škývara obsadil se 117 úderů (29,25/kolo) osmou příčku v kategorii mužů (19. příčku celkově), Rieger skončil se 118 úderů (29,50/kolo) v celkovém pořadí hned za ním a čtvrtý v kategorii senioři. První tři místa v turnaji si rozdělili domácí hráči, přičemž třetí příčku obsadil s 89 ranami bývalý kopřivnický minigolfista Ivan Macho.

V neděli startovní pole značně prošlo a turnaj hrálo pouze dvanáct mužů a dvě ženy. Miroslavu Svobodovi se nedařilo tolik jako v sobotu, na čtyři kola potřeboval rovných 100 úderů (25/kolo), ale i tak mu to stačilo na celkové třetí místo a vítězství v kategorii senioři2. Radim Rieger naopak podal skvělý výkon a za 108 ran (27/kolo) bral celkovou osmou příčku a čtvrtou v kategorii senioři. Karel Škývara pak obsadil se 123 úderů (30,75/kolo) jedenáctou pozici a třetí v kategorii



V neděli zahrál kopřivnický minigolfista Karel Škývara skvělých 86 ran a obsadil za vítězným Miroslavem Svobodou druhé místo.

FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

umístil v celkovém pořadí Radim Rieger se 103 úderů (25,75/kolo), čtvrtý mezi seniory, a třináctý skončil se 112 ranami (28,00/kolo) Nikolas Paľo, jediný účastník v kategorii žáků. Celkem se sobotního turnaje zúčastnilo 18 mužů a jedna žena. Nedělní turnaj 7. Open čítal již jen 14 mužů a jednu ženu, nicméně opět se dosahovalo skvělých výsledků. Nečekané druhé místo za Miroslavem Svobodou obsadil další kopřivnický minigolfista Karel Škývara, pro něhož je 86 ran (21,50/kolo) osobním rekordem. Třetí kolo dokonce zahrál na 19 ran a vyhrál kategorii

mužů. Dařilo se i Radimu Riegerovi, dosáhl 96 úderů (24,00/kolo) a skončil celkově sedmý, druhý mezi seniory. O ještě lepší umístění ho připravilo poslední kolo, v němž zahrál 29 ran. Nikolas Paľo jen lehece zaostal za svým sobotním výkonem a se 119 úderů (29,75/kolo) uzavíral výsledkovou listinu. Všechny čtyři turnaje Open se zároveň konaly jako druholigová klání smíšených družstev, do nichž se však letos zapojily pouze Kopřivnice a Olomouc. Minigolfisté TJ Start ve všech čtyřech kolech zvítězili, na svém kontě tak mají 12 b., Hanáci čtyři.

Anna Slívová získala zlato v běhu na Lysovu horu

Kopřivnice (cab) – Letní měsíce jsou na běžecké závody chudší, i přesto je v termínovém kalendáři z čeho vybírat a kopřivnickí běžci mohli sbírat další úspěchy.

Atletka AK EZ Kopřivnice Anna Slívová, která přešla od badmintonu k tomuto sportu naplno až letos, znovu ukázala, že běh do vrchu je její silnou disciplínou. V Běhu na Lysovu horu, který se jako Mistrovství Moravy a Slezska v běhu do vrchu konal v sobotu 31. července, podala skvělý výkon, mezi juniorkami neměla konkurenci, a dokonce dobehla celkově druhá mezi ženami, s minimální ztrátou na vítězku.

Závod tradičně pořádá Atletický oddíl TJ Jákl Karviná. Trať dlouhá 8,3 km s převýšením 702 m vede po asfaltu a na start v Krásné se postavilo celkem 131 běžců a běžkyň. V ženách vyhrála za 47:17 min. Tereza Novotná z AK Olymp Brno, mj. letošní mistryně ČR v běhu na 3000 m s překážkami a držitelka dalších medailí z republikových šampionátů. Kopřivnická atletka Anna Slívová však na ni ztratila pouze půl minuty, suverénně ovšem ovládla kategorii juniorek, druhá Klára Ningerová z Frýdku-Místku měla o téměř deset minut horší čas. Slívová zvítězila také v rámci hodnocení mistrovství Moravy a Slezska juniorek.

Z dalších kopřivnických zástupců se na stupně vítězů již nikdo neprosadil. Mezi muži 40–49 let obsadil 34. příčku Martin Hrnčárek z Pomalých šípů Kopřivnice, v kategorii mužů 50–59 let skončili sedmý David Hanke z AK EZ, dvánáctý Jiří Bruger z Kopřivnice a patnáctý Pavel Sliva z Pomalých šípů. Lucia Stránská se umístila v kategorii 35–44 let na sedmé pozici a Marika Hanke (obě Pomalé šípky) obsadila 10. místo mezi ženami od 45 do 54 let. O příčku lépe dobehla v téže kategorii Martina Brugerová z Kopřivnice.

O týden později se někteří z těchto běžců zúčastnili krosových závodů. Seriál Běhej lesy pokračoval 7. srpna na Bílé se zářím v tamním skiareálu.

Závodníci na start vyezla lanovka a poté se na trasu zřízenou předchozím deštěm vydali intervalově. Na 19 km trati skončil, stejně jako v předchozím ze závodů Běhej lesy v Lednici, mezi muži 50–59 let čtvrtý David Hanke. V téže kategorii pak obsadil 29. příčku Josef Orság a mezi muži 40–49 let se umístil na 68. pozici Martin Malér (Pomalé šípky). Na 11 km trati obsadili v kategorii mužů 50–59 let 13. příčku Petr Kahánek (Pohoda team Kopřivnice) a v ženách 40–49 let 22. místo Marika Hanke. Svě souboje na tratích 500 m a 1 km svedly také děti a mládež. Agáta Holubová su-

verénně zvítězila mezi mladšími žákyněmi, stejně si počal její bratr v kategorii starších žáků, Michal Mazáč (všichni AK EZ) bral zlato v mladších žácích a Radim Lacina (SK Kopřivnice) vybojoval bronz v kategorii nejmladších žáků. Ve Slopném u Luhačovic se konal krosový závod Slopnská desítka s trasou plnou stoupání a následných seběhů. V kategorii žen 45–54 let obsadila druhé místo Martina Brugerová, mezi muži od 70 let skončil těsně pod stupni vítězů Jiří Strakoš (Tatra Kopřivnice) a Jiří Bruger (Kopřivnice) se umístil na deváté příčce mezi muži 50–59 let.

Atletický klub Emila Zátopka Kopřivnice zve všechny nadšené sportovce k závodu Lašské běžecké ligy

3 × 1 km

ve středu 1. září od 17 hodin

Prezentace: 16–16.45 hodin na stadionu EZ

1. běh – 1 km silnice v Ptačím čtvrti
2. běh – 1 km kros na stadionu
3. běh – 1 km na dráze

Přihlášky a více informací na e-mail: Saša Neuwirth dapo@wo.cz, do 28. srpna

k a m z a s p o r t e m

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: čt 19. 8. 12–13.15, pá 20. 8. 12–13.15, so 21. 8. 16–17.15, ne 29. 8. 16–17.15 hodin

FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 21. 8. od 10.45 hod. FC Kopřivnice – FC Slavoj Olympia Bruntál (4. kolo KP st. žáků), od 12.45 hod. FC Kopřivnice – FC Slavoj Olympia Bruntál (4. kolo KP ml. žáků), od 14.15 hod. FC Kopřivnice – TJ Bystrice (4. kolo KS dorostu sk. B), od 16.30 hod. FC Kopřivnice – FK Tisek (4. kolo I. B tř. mužů sk. D); út 24. 8. od 17 hod. FC Kopřivnice – ŠSK Bílovec A (5. kolo OP ml. a st. přípravy); **LUBINA:** čt 26. 8. od 17 hod. Spartak Lubina – TJ Petřvald (5. kolo OS ml. přípravy sk. B); pá 27. 8. od 17 hod. Spartak Lubina – TJ Sokol Kunčice p. O. (5. kolo OS st. přípravy sk. A); **ŠTRAMBERK:** pá 27. 8. od 17 hod. FK Štramberk – Fotbal Studénka (5. kolo OS st. přípravy sk. B); so 28. 8. od 10 hod. FK Štramberk – TJ Petřvald (5. kolo OP ml. žáků sk. A), od 15 hod. FK Štramberk – TJ Trojanovice Bystré (5. kolo 3. tř. st. žáků sk. A), od 17 hod. FK Štramberk/Spartak Lubina – TJ Trojanovice Bystré (5. kolo III. tř. mužů); **VĚTŘKOVICE:** so 28. 8. od 16.30 hod. FC Větrkovice-Mniší – FC Kopřivnice (5. kolo I. B tř. mužů sk. D); ne 29. 8. od 10 hod. FC Větrkovice-Mniší – FC Kopřivnice (5. kolo KS dorostu sk. B).

HOKEJ: pá 20. 8. od 18 hod. HC ISMM Kopřivnice – HK Nový Jičín (přípravné utkání mužů) – zimní stadion Kopřivnice

KRYTÝ BAZÉN: čt 19. 8. 6–12, 16–20, pá 20. 8. 6–10, 16–20, so 21. 8. 6–12, út 24. 8. 6–12, 18.30–20, st 25. 8. 6–12, 18.30–20, čt 26. 8. 6–12, 16–20, pá 27. 8. 6–10, 16–20 hodin

KOUPALIŠTĚ: za příznivého počasí denně 9–20 hodin

MINIGOLF: po–ne 10–19 hodin

REKREAČNÍ TURISTIKA: so 21. 8. v 6 hod. ČD, Čeladná, ČD, okolo Čeladenky, hotel Dejmton, pohostinství Smrček, Čeladná ČD; BUS Soláň, P Karolinka, Kopřivnice ČD, so 28. 8. v 6.26 hod. ČD Bílovec, (Č) Pod Hubleskou, (Z) Bílov, Trávníky, (Ž) Studénka ČD, st 1. 9. v 8.06 hod. ČD, Ostrava Svinov ČD, MHD Zátisí, (Ž) Údolí Ohrozimý, (Č) Štítina ČD

SKATEPARK: po–ne 9–20 hodin

VOLEJBAL: so 21. 8. od 8.30 hod. XXXV. ročník turnaje mužů a žen – volejbalové kurty Kopřivnice

v ý s l e d k y

♦ **Fotbal: muži (3. kolo III. tř.):** FK Štramberk/Spartak Lubina – TJ Sokol Bravantice 0:1pk; **dorost (3. kolo KS sk. B):** FK Český Tešín – FC Kopřivnice 0:6.

♦ **Hokej: muži (přípravná utkání):** HC ISMM Kopřivnice – HC RT TORAX Poruba 3:5, – HC Nový Jičín 3:2, – HC Bobří Valašské Meziříčí 2:6.

Osvětová beseda Větrkovice pořádá sérii miniturnajů neregistrovaných hráčů a hráček stolního tenisu

OB LIGA Větrkovice

11. odložené kolo v Kulturním domě Větrkovice v sobotu 28. srpna 2021 od 9 hodin

Prezence: 8.30 - 9 hodin

Pro účast na turnaji je doporučena předchozí rezervace místa zasláná do čtvrtku 26. srpna na e-mailovou adresu pingpong@centrum.cz



Pálku a sálovou obuv s sebou!

Ski klub Kopřivnice pořádá 5. ročník cyklistického závodu pro děti do 16 let

Drtik 2021
4. 9. 2021

Skautecké centrum Vanávan Kopřivnice

Prezentace:
9.00–10.20

Přihlášky: zaslát na skipaseky@seznam.cz nebo telefonicky na č. 724 075 811 – uvést: jméno, datum narození. Přihlášky nutné zaslát do 2. 9. 2021

Podmínky účasti:
Start umožněn pouze se souhlasem rodičů. Povinná ochranná přilba, kolo v dobrém stavu a dodržování pravidel závodu. Účast na vlastní nebezpečí.

Zaručená odměna pro každého závodníka!

Slosovatelná startovní čísla v tombole!

Soutěžní kategorie:
ve 10.30 hod. dívky/hoši ODRÁŽEDLA od 10.45 hod. D6/H6 2015 a mladší D8/H8 2013–2014 D10/H10 2011–2012 D12/H12 2009–2010 D14/H14 2007–2008 D16/H16 2005–2006

Daniel Hanzelka je mistrem ČR ve víceboji žáků

P I z e ň (cab) – Ani z další letošní vrcholné akce, kterou bylo mistrovství České republiky ve vícebojích mladšího a staršího žactva, nevyšel Atletický klub E. Zátopka Kopřivnice medailově naprázdno. V Plzni, kde se šampionát o víkendů 14. a 15. srpna konal, vybojoval zlato v devíťboji kategorie žáků Daniel Hanzelka.

Před závodem rozhodně nepatřil k favoritům na mistrovský titul a ani první den nenavštěvoval tomu, že by na něj měl být. „Moc se mu nepovedly první dvě disciplíny, šedesátka překážek a hod diskem, ale vytvořil si osobak ve skoku o tyči a tím se uklidnil. Hod oštěpem pak byl takový průměrný,“ popsala Danielův první den víceboje trenérka AK EZ Jana Feilhauserová. Jenže v neděli si kopřivnický atlet posunul svá maxima ve skoku vysokém, vrhu koulí a především v závěrečném běhu na 1 000 m. „I skok daleký se mu hodně povedl. Věděli jsme, že ten

druhý den bude lepší. Před během na 1 000 m byl třetí, ale nebyly tam velké bodové rozdíly, takže se to mohlo ještě hodně proměnit. Bylo potřeba běžet rychle, ale nepřepálit začátek. Zvládl to fantasticky a zlepšil si osobak o 12 sekund,“ byla nadšena trenérka Feilhauserová. Díky hero-ickému výkonu v běhu na 1 000 m si Hanzelka vytvořil osobní rekord 5 325 b. a o pouhé dva body předčil Benjaminu Vaníčkovi z AC Turnov.

Na cenný kov sice nedosáhl, ale skvělé výsledky zapsali v pětiboji mladšího žactva Dalibor Drda, který v konkurenci 20 chlapců obsadil pátou příčku v novém osobním rekordu 2 182 b., a Anna Marie Chalupová, jež skončila mezi 24 devčaty desátá rovněž v novém maximu 2 876 b. „Pro tuto věkovou kategorii je hodně těžké víceboj zvládnout a vypořádat se s tím skvěle. Dalibor měl v dále dva ještě delší pokusy, ale v obou měl

malý přešlap. Nevím, jestli by mu to stačilo na bronz, určitě by se ale posunul na čtvrté místo,“ trochu mrzelo trenérku Feilhauserovou. Z jednotlivých disciplín si Drda své maximum zlepšil v běhu na 60 m s překážkami. Chalupová pak v běhu na 60 m, ve skoku dalekém a v hodu kriketovým míčkem.

V sedmihoji žákyní se z osobního rekordu 4 176 b. těšila Alexandra Huňková, která svůj nejlepší výkon překonala ve vrhu koulí a v hodu oštěpem. Mezi 24 závodnicemi skončila čtrnáctá, 18. příčku obsadila se ziskem 4 038 b. Michaela Bělundová (OR ve skoku vysokém a v hodu oštěpem) a na 20. pozici se se ziskem 3 963 b. umístila Patricie Pešlová. Šimon Bartoň v žácích bral za 4 059 b. 16. příčku (OR ve vrhu koulí), o mnohem lepší umístění ho však připravil nulový bodový zisk v hodu diskem, kde nezaznamenal ani jeden měřený pokus.

Tým FC Vlčovice-Mniší doma na body nedosáhl

FC Vlčovice-Mniší – FC Kozlovice 1:4 (0:2)

Vlčovice (cab) – Spíše oslabení než s vyztuženou sestavou vstoupili fotbalisté FC Vlčovice-Mniší do nového ročníku I. B třídy mužů sk. D, která se v sobotu 14. srpna rozběhla po devítiměsíční pauze poté, co byla soutěž v půlce října loňského roku přerušena a letos na jaře pak zrušena. Jedinou výraznější změnou na vlčovické lavičce je na postu trenéra, kam se z Kopřivnice přesunul Radomír Kalich. Úvodní zápas na domácím hřišti ovšem vlčovickému celku nevyšel, a to především vinou neproměňování šancí.

Jako první zahrozily již po třech minutách hry Kozlovice, Matějka ale v šestnácté bránu netrefil. V 9. min. se dostali ke slovu také domácí, po centru Chytila ale Světlík pálił vedle. O dvě minuty později zase z přímého kopu poslal míč Roman Jalůvka přímo do rukou kozlovického gólmána. Vzápětí byl zase v permanenci vlčovický brankář Nezhoda, jenže ve 21. min. už nestačil na střelu nepokrytého Martina Krpce. O devět minut později Kozlovice zahrávaly rohový kop, po kterém se domácím nepodařilo míč dostat do dostatečné vzdálenosti od brány, a když se opět vrátilo do šestnáctky, za Nezhoda žádá jej poslal Šimon Krpec. Snižit mohl ve 35. min. po rohovém kopu Jiřík, trefil ale jen tyč brány hostů.

Druhý poločas nezačal po



Ani z tohoto rohového kopu fotbalisté FC Vlčovice-Mniší gól nevytřžili a v prvním utkání sezony doplatili především na neproměňování šancí. FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Vlčovice vůbec dobře. Po šesti minutách hry se k míči odraženému od brankové konstrukce dostal Skurka a poslal kozlovické mužstvo již do třígólového vedení. Jiskřičku naděje pak vykřesal v 69. min. střídající Motůz v pokračující akci po rohovém kopu. Vlčovičtí povzbuzení gólem se tlačili do útoku, ale ani jednu z několika šancí nedokázali proměnit. Jejich otevřené obrany se snažili samozřejmě hosté využít a při jedné takové akci domácí hráč v šestnáctce fauloval. Nařazenou penaltu v 86. min.

proměnil Bednář, ačkoliv Nezhoda stranu vstihl, míč mu proklouzl pod tělem do sítě. Zmar vlčovického útoku podtrhl v 88. min. Světlík, kterému kozlovický gólmán nahrál míč přímo na kopačku, vyloženou šanci cca ze 14 m ovšem neproměnil.

„Soupeř nás v prvním poločase předčil kvalitou a nasazením. Ne všichni totiž absolvovali letní přípravu, a tak byla znát nedostatečná fyzická kondice. Ve druhé půli docházely síly také Kozlovicím, v závěru jsme je začali tlačit, ale bohužel

jsme neproměňovali šance. Potřebovali bychom útočnicka, jenže je teď problém sehnat hráče. Spíš se nám kádr zužuje, někteří přerušili činnost a dva nám z dorostu odešli do Frenštátu,“ netěší současná situace Petra Jalůvky, vedoucího mužstva FC Vlčovice-Mniší.

Branky: 69. Motůz – 21. M. Krpec, 30. Š. Krpec, 51. Skurka, 87. Bednář; sestava Vlčovice: Nezhoda – D. Harabiš, Slezák (38. Vyval) – Garabů (46. J. Jalůvka), Růžička, Chytil, R. Jalůvka, Světlík, Jiřík, Balatka (64. Wolf), Štefěk (64. Motůz).

Místní sportovci získali medaile v terénním triatlonu

Nový Hrozenkov (cab) – Dvě zástupky kopřivnických klubů se dokázaly prosadit na stupně vítězů na největším českém veřejném triatlonovém závodě Valachy man, který se konal v pátek 6. a v sobotu 7. srpna v přírodním koupališti na Stanoch v Novém Hrozenkově a v jeho okolí. Tento triatlon je součástí seriálu závodů v různých disciplínách (letoš cyklistika, triatlon a běh, zrušeno bylo běžecké lyžování a duatlon) Valachy Tour, které probíhají v malebném údolí Velkých Karlovic a okolí.

Triatlon Valachy man se po oba dny zúčastnilo téměř 600 dospělých v individuálním závodě i ve štafetách a k tomu na 250 dětí. Startovalo se intervalově, a ačkoliv páteční počasí při krátké trase

triatlonu a dětských závodech prálo, dešť v předchozím dnu dosti ztížil cyklistickou část. Skvěle se s tím vypořádala Darina Krausová z Atletického klubu E. Zátopka Kopřivnice, která 250m plaveckou část, 12 km na kole a závěrečný 3,6 km dlouhý běh zvládla za 57:18 min. a s dvouminutovým náskokem na druhou Ditu Rysavou ovládla kategorii žen 40–49 let. V pátek probíhaly také závody pro děti a mládež. V kategorii dívek r. 2005/06 (plavání 100 m, kolo 5,5 km, běh 2 km) zvítězila v čase 14:15 min. Vanda Křížková (TITAN TRILIFE Zlín), která však běžecké závody absolvovala za AK EZ, půl minuty za ní pak dorazila do cíle druhá Šárka Jadrníčková z SK Kopřivnice. V kategorii dívek r. 2009/10 (100 m –

3 km – 1,1 km) zůstala pouhých pět sekund za bronzem Lucie Křížková z AK EZ (10:41 min.) a deváté místo pak obsadila Michaela Richterová (SK a AK EZ Kopřivnice, 11:28 min.).

V sobotu byla na programu dlouhá trasa triatlonu, v níž kvůli předchozím deštům doznala cyklistická část dílčích úprav. Na závodníky čekalo 350 m plavání, 16 km na kole a 4,5 km závěrečného běhu. Darina Krausová zřejmě nebyla dostatečně unavená ze sobotní krátké trati, a tak se znovu pustila do akce. Tentokrát z toho byla třetí příčka v kategorii žen 40–49 let v čase 1:42:01 hod. Mezi stejnými muži pak obsadil časem 1:27:50 hod. šestou příčku Milan Sochor z AK EZ.

Kopřivnickí fotbalisté přišli o vítězství v poslední minutě

FK Skotnice – FC Kopřivnice 2:2 (1:0)

Skotnice (cab) – Kopřivnickí fotbalisté se hned v úvodním zápase sezony, který odehráli na hřišti ve Skotnici v sobotu 14. srpna po devítiměsíční pauze způsobené koronavirovou pandemií, museli vypořádat s několika absencemi v základní sestavě. Naopak kádr, jenž od prosince loňského roku vede zkušený trenér Marian Bedrich, posílili Jaroslav Vahala z Bordovic, Matěj Gonda z Jeseníku n. O., Jan Ermis z Hukvald a Lukáš Kocmich z Pustějova, který mj. v sezoně 2018/19 hrál ve Vlčovicích.

Jestliže Kopřivnice pomýšlí na postup do vyšší soutěže, takhle si vykročení ke svému cíli nepředstavovala, po prvním poločase prohrávala 0:1. „Ze čtyř stoperů mi bohužel pro utkáni zbyl jen jeden, proto jsme začali se třemi obránci. Na malém hřišti ve Skotnici se špatně hraje, takže jsme se hlavně nechťli přizpůsobit hře soupeře. Tudíž jsme volili kombinaci po zemi. Byli jsme sice více v držení míče, ale k větší šanci to nevedlo,“ mrzelo trenéra Bedricha. Naopak dvakrát kopřivnický celek podržel brankář Beňo. Šanci otevřít skóre měli Kocmich s Ollenderem, ale nespěšili a z rychlého protiútoku se trefil v závěru poločasu domácí Bajer.

„Samozřejmě jsem klukům řekl o přestávce své, změnil rozstavení a ve druhé půli už tým hrál tak, jak si představuji. Kluci se rozehráli, naopak domácí začali od 60. min. fyzicky odpadat,“ popsal další průběh utkání Bedrich. Díky dvěma gólům Ollendera po kombinaci a střele z levé strany v 62. a 81. min. Kopřivnice skóre otočila a vše nasvědčovalo tomu, že si připsá plný počet bodů. „Posledních deset minut jsme ale hráli úplně hloupě. Místo abychom drželi balon ve středu hřiště, protože soupeř už ani nemohl chodit, jsme se v závěru nesmyslnými přihrávkami dostali před naši bránu. Domácí zahrávali aut a nepokryli jsme hráče. Jsem hodně zklamáný, tohle měli kluci dotáhnout do vítězného konce. Na druhou stranu ve druhé půli hráli tak, jak bych si to představoval. Když takhle budou hrát i s ostatními soupeři, nebudou mít problém,“ míní kopřivnický trenér Bedrich.

Branky: 41. Bajer, 90. Michálek – 62. a 81. Ollender; sestava Kopřivnice: Beňo – Kalich, Marek, Vahala, Gonda, Ollender, Ermis, Varga (89. Buček), Kudělka (76. Babinec), Vrba (46. Kelnar), Kocmich.

Perna hodnotí výkony plavců na olympiádě velmi kladně

Kopřivnice (cab) – V minulosti měla Kopřivnice na olympiádě mezi sportovci svou zástupkyni v plavkyni Petře Klosové, na těch letošních hrách, které se konaly od 23. července do 8. srpna, bychom však také mohli najít jednu kopřivnickou stopu. Byl jí trenér plavecké reprezentace Vlastimír Perna, jenž se právě podílel na úspěších Petry Klosové, kterými byly starty na OH 2004 a 2008, několika mistrovstvích Evropy a světa a zisku mnoha titulů mistryně ČR.

Vlastimír Perna velkou část života prožil v Kopřivnici a do roku 2010 tady také trénoval. Poté přešel do novojičínského klubu, kde působí dodnes. Funkci šéftrenéra české plavecké reprezentace zastává již devět let, předtím však čtyři roky plnil roli manažera reprezentace a asistenta trenéra. Tímto rolí nebyla druhá olympiáda, té první se zúčastnil před pěti lety v Rio de Janeiro. Tam se české výpravě nevedlo, o poznání lepších výsledků však dosáhla v Japonsku. „Barbora Seemanová se probojovala do finále, což se českému plavci podařilo po 21 letech, a Kristýna Horská nečekaně vyplavala účast v semifinále. Obě vylepšily národní rekord, Seemanová dvakrát na 200 PZ, Horská pak na 200 P. Všichni naši plavci podali velmi dobrý výkon, i když medaile to stále není. Ale věřím, že jednou to vyjde,“ sni Vlastimír Perna.

I přes to, že do hlediště neměli přístup diváci, padlo v tokijském bazénu několik světových a množství národních rekordů. „Jsou to jen spekulace, jaké by to bylo s diváky. Na tribunách mohli být alespoň trenéři a plavci, kteří zrovna nastartovali v dané disciplíně, a mohli tak povzbuzovat,“ dodává reprezentanční trenér k atmosféře. Organizaci her popsal ze strany pořadatelů jako pečlivou, mnohdy až příliš. „Před olympiádou jsme absolvovali ještě devítidenní soustředění v Kóci, kde jsme nespěšili vůbec nikam chodit. Pořád jsme podstupovali různé procedury, jako vyplňování papírů, testování apod., ale tím si nestěžuji, jen popisuji tamní situaci. Všechno ovšem fungovalo skvěle, jídlo mělo perfektní a i přes všechna omezení uspořádali Japonci velmi dobrou olympiádu,“ zhodnotil Vlastimír Perna, který 31. srpna v roli trenéra české reprezentace končí a bude naplno připravovat své svěřence v Plaveckém klubu Nový Jičín.

8. závod Lašské běžecké ligy
22. ročník běžeckého silničního závodu
BĚH OBOROU 2021

Program:	
8.30–9.45 hodin	Prezentace v KD Mniší
10 hodin	Start hlavního závodu na 10 km
10.05 hodin	Start běhu dětí na 3 km
10.15 hodin	Start běhu pro nejmenší na 100 m
11.45 hodin	Vyhlášení vítězů

více informací na e-mailu: hrmcarek.martin@seznam.cz